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Mindenütt „tárgyalnak" 
sehol sem dolgoznak.

A hivatalokban — a községektől 
iei a minisztériumokig — nagy a rend. j 
Az akták szépen, sorban egymásra fe- 
kflsznck és'elintézéseikkel betakarozya 
helefeküsznek a kenderpántokkal atpó- 
Ivázott irattári ágyakba s alusznak csen­
desen, azzal az óhajjal, hogy ne za­
varja álmukat többé semmi sem.

A tisztviselő urak a tiszta lelkiis­
meret nyugalmával seprík le íróasztalai­
kat, ami tőlük telt, megtették: az aktá­
kat' elintézték.

És pedig lelkiismeretesen, mert elő­
zetesen meghallgatták a fő- s albizott­
ságokat s e bizottságok soroltak fel 
mély megfontolással és meggyőző érve­
léssel, hogy „a jelen időkben" mik 
voltak elhárithatlan akadalyai a dolog 
tényleges keresztülvitelének, hogy tehat 
az „ügyiratok" mily legális ok-takaró­
val burkolva kerülnek az irattári ágyakba 
pihenőre.

Minden rendben van . . .
Mi tehát az a zugás, mely az irat­

tári ablakok alatt odakünn feltör és 
mindig hevesebben, mindig kiabálóid­
ban, már-már orditóan ostromolja a 
hivatalházat ?

Az élet, a szükség.
Az élet, mely nem takarózhatik 

papírokba bele s a szükség, mely ke­
nyeret kér, kenyeret követel.

„Munkát“ kívánnak, nem „elinté­
zést."

Hiába van az akta elintézve, ha 
az érdekeltek künn munkátlanul bolyon- 
ganak. A papiros türelmes, a gyomor 
nem.

A papirost el lehet azzal bolon- 
ditani, hogy szabályszerű okokat ráróva 
lefektetik Irattárba, a hivatalnokokat és 
hivatalokat is kielégíti az a tudat, hogy 
ők valahogy túladtak az aktájukon, te

Mi lesz a télen, a most következő 
rettenetes télen ? Azokon az tircíí épi- 
tőtelkeken, melyeket kora tavaszszal 
nagy garral kenyértermő munkahelyekké 
kijelöltek s azután ott hagytak,, úgy 
ahogy vannak, azokon az üres telkeken 
esküdtszéki ítéleteket tart majd a nyo­
mor !

Egész sereg középitkezés volt so­
ron, állam, város, intézetek építkezései. 
Elsikkasztották valamennyit a munka 
elől. Az állam jó példával kezdte 
(pénzügyigazgatóság, posta stb.) s a 
város, e tanulékony tanítvány mesterien 
követte. Elmúlt a tavasz, a nyár, az
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hát magtettek minden tőlük telhetőt, am ősz, most mar a beálló telve lehet majd 
az életet csak maga a megfogható ered- hivatkozni. Mindenki elköltötte a leg- 
mény elégíti ki. A többi rá nézve kö-
zömbös. . ,

A hivatalok — községektől fel a 
minisztériumokig — az egész^ eszten­
dőt kihúzták altatással, önámitassal,
ügyiratoknak ide-oda való tologatásával,

; mímelték a dolgot, de nem végezték a
1 munkát. ■ , , . ..

Még hó takarta a negyeket, mikor
dideregve megjelent a nyomor és ke­
nyeret, munkát követelt. Már nemso­
kára ismét hó takarja a hegyeket s 
tavaszi éhségében de tömegeiben 
fenyegetően megszaporodva — ■ áll még 
mindig a munkanélküliség.

szentebb rendeltetésű pénzt, azt:, ame­
lyik munkára volt rendelve s a tárgya­
lások tömkelegéin keresztül nagjy nyu­
godtan és lomhán és gyámoltalanul 
odajutott a vallomások végéhez; nincs 
pénz,, nincs segítség.

Á „tárgyalások", a kákán csomót 
keresések, a szőrszálhásogatásofc nagy 
iskoláin keresztüljárva megérkeztek a 
tavaszra kiterített ügyek az őszi levél- 
hulláshoz és a jó hivatalok — közsé­
gektől fel a miniszterig — adják a 
csodálkozol, hogy a népnek nem impo­
nál az ö tevékenységi lázuk, hanem 
még mindig munkát követel. (Hogy

LsgjöMa férfi fe&émemttek Fékeiénél,
fi „Csipke-szikla'- regéje.

Irta : Csipott Györgyné.
Sokat bolyongtam Erdély bércei között 

s mindig eszembe jut egy kirándulásom, melyre 
legszívesebben emlékszem.

Ott fenn a magas havasok között, ahol a 
magyar szó is oly ritka, mint a havasi gyopár, 
mely lankás hegyoldalokon elrejtve virít — van 
egy csodás alakú, csipkézett sziklarész.

A havasi oláh pásztor lóive nézi, c szerinte 
veszedelmes helyet és valahányszor nyáját arra az 
útra tereli — mindig elkerüli.

Kiváncsi voltam, honnan ered félelme ? . . . 
és amikor arra jártam, megkérdeztem tőle. Ijedten 
nézett ream, hova gondolsz „máriaszz“ nem mond­
hatom én azt meg . . . engem is elvisz a rossz 
szellem egy sötét, zivataros éjszakán.

Nevetni szerettem volna a babonán, de nem 
akartam naiv hitében bántani, hosszas kérés, rá­
beszélés után, végre sikerült reávennem, hogy 
elmondja nekem a „csipke-szikla“ regéjét.*

Reges-régen, mikor még alig éltek emberek
a földön ; itt lenn a havasok birodalmában lakott
errv hatalmas „esobän*. Tonerden nyája Jegelt a 
napsütötte hegyoldalon. Nem volt közel és távol
°,y gS 55SÄH*, b6-lü»ó«=1, i,ién
széles karimáju kalapján havasi rozsa bokrétával, 
Ö volt a hegyek királya. Fekete szemei, sötét arc­
bőre és szálas termete, hej de sok leány szivét 
1)0-13 dobogásba — ha néha-neha bevetodött va­
lamelyik faluba. Senki oly szépen nem fújta pasz- 
torsL|at — és mégis nem. keltett a havasi lányok 
közül egy s:ni neki. Csodás holdas éjjelien ten 
ült a sziklaoldalon, látod „Damne* ott a zugo 
patak fölött kezében tilinkójával merengve nézett 
a ké’- kodba vesző hegycsúcsokra és valahányszor 
tőle hold ragyogott a földre, ezüst fátyollal vonta 

1 he a tiszta Tó get - ott hallgatta a tündérek dalát.' b= ' Egy „apó» nt.,=ok tt&dtek a te»ek. taro- 
dllmibí'gazdag, Idegen kalmárok is volOk volt 

I egy csodaszép, szomorú magyar leány.
] ‘ Drága csipkés ruhájában, földig érő arany-
i hajával angyalnak tarthatták öt. Bujdosok voltak 
I _ és a hegyek közül nem egyhamar távoztak... 
, a szép leány, kit mariának hívtak — a rabjok volt.

Nap-nap után ott sétált a sziklák körül, 
hajába koszorút iont a havas nyíló virágaiból — 
és néha-néha; ha nem volt sehol senki a köze­
lében, hangosan zokogva, haját tépve borult a 
kemény sziklákra.

Juon a gazdag „csobán" eleinte csodáivá 
nézte a finom tündér leányt és ha nyája pihenni 
tért, legszebb dalait csalta elő tilinkójából, — hogy 
a szép, szomorút megvigasztalja.

Vad szivében örült szerelem lobbant — 
emésztő tűzzel, lángolóan szeretta a szép Máriát,

Közben teltek a napok ... a nyár is vé- 
gére járt ... A hegyoldalok üde zöld színe, fa­
kóvá, sárgává vált . . . Egy csöndes alkonyon, 
mikor a leány egyedül sétált a keskeny hegyi ös<

I vényen — megleste a szerelmes juhász és karjaiba 
kapva, barlangja felé szaladt vele.

Ijedten próbált menekülni a védtelen . . .
I De körülötte siri csend volt — csak a távolból 

halszott a nyáj bégetéso — a hatalmas sziklák 
fölött kigyultak a csillagok ezrei is — és a más­
kor oly mosolygó csillagszemekhez, emelte föl 
csdó tekintetét ...

Távozz tőlem, zokogá — nem való vagyok 
én hozzád — van nekem vőlegényem . . . elment

Rum és Likőrgyar

Goldmark
Szent-Anna-utca 3. sz.

Rév! Ferencs és Társa
Debreczen, Hatvan-u. 76. 1183

sill® ™msá@nsi sál s*az

áódáőisti női kalapgyár helybeli képviselő jgjj £5 féli bUtiOk CS 
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meg nem unja ezt az ízetlen kenyér 
hajszolást!)

így van ez nálunk, Így van ez 
másutt, így van ez odafenn az állam 
portáján: mindenütt elintéződnek az 
akták, mindenütt munkátlanu! maradnak 
a munkások, kereset nélkül az iparo­
sok, életkedv nélkül az egész élet.

Mindenütt „tárgyalnak“, sehol sem 
dolgoznak. sz. oy.

Éksaert és és*át
_n.agvvá!asztékban, legolcsóbban csakis

Fiatér Gusztávnál
a vásárolhatjuk, Piac-utca 26. sz. bérpalota ui 
I____  utcájában. 1059B
t377jE.aca : 3^7506395 sasi

a *ornyai találkozó.
Msm lesz elnapolás.

-•'l tornyai oszlopos kastélynak ma bá­
rmi érdekes vendége lesz. Gróf Károlyi 
Mihály és gróf Apponyi Albert ma délután 
Szegedből autón mennek ki Tornyára. Gróf 
Audráfisy Gyula erdélyi birtokáról ma dél­
után bat órakor érkezik meg Justii Gyula 
kastély ába.

A mai tanácskozás legfőbb tárgva az, 
hogy vájjon részt vesz-e az ellenzék a 
páriám emt tanácskozásain vagy pedig foly­
tatja a passzív rezisztenciát. A vezérek 
álláspontját ismerve, valószínű, hogy az 
ellenzék vezérbizottsága a távolmaradást 
fogja elhalasztani. Ennek a határozatnak 
nyoma lesz Justh Gyula holnapi beszámoló­
jában is.

A kormánynak eredetileg az volt a 
terve, hogy a parlament üléseit a delegációk 
miatt egy időre elhalasztja, minthogy azon­
ban a delegációk időpontját a tegnapi mi­
nisztertanács november közepére tolta, az 
elnapolás tervét elejtik s a parlament 
azonnal hozzálát az érdemleges munkához.

legelőször megválasztják a delegátu­
sokat és azután lehet, hogy egy ideig elna­
polják a parlamentet.

Dr. Szende Pál és 
Dr. György Ernő 
Debreczenben.

Lapunk tegnapi számában már 
közöltük azoknak a tekintélyes ke­
reskedőknek a névsorát, akik a va­
sárnap délelőtti vonattal érkeznek 
Nagyváradról Debrecenbe, hogy részt- 
vegyenek az 0. M. K. E. Hajdú megyei 
Kerületének közgyűlésén. Azóta több 
helyről érkezett értesítés a kerület 
titkári hivatalába, hogy a közgyűlésen 
részt kívánnak venni.

Szokatlan erővel nyilatkozik meg 
minden oldalról a vidéki kereskedők­
ben az összetartás érzése. Rendkívüli 
érdeklődés mutatkozik kereskedő és 
jogász körökben a mai közgyűlés 
iránt, amelyen dr. Szende Pál, az 
országszerte ünnepelt szónok, az Uj- 
Magyarország ragyogó tollú publicis­
tája tart előadást az 0. M. K. E. 
központjának képviseletében és dr. 
György Ernő biharmegyei kerületi 
titkár, mint a nagyváradi küldöttség 
szónoka fogja bejelenteni a szomszéd 
kerület csatlakozását a hajdumegyei 
kereskedők mozgalmához. A közgyűlés, 
melynek tárgysorozatában még az 
évi jelentés bemutatása és a tiszt- 
ujitás is .szerepelnek, ma d. e. fél 11 
órakor fog a Kereskedelmi Csarnok­
ban megtartatni.

Délben i órakor társas ebéd lesz 
étlap szerint, a Royal szálloda ét­
termében.

«z a M. It E. közgyűlése, pr. Kotbi Sándw
Dr. Szende Pál és _ _ * Wl

»Ifflyvéd

Kossuth-u. 8. L emelet 5 alá fa Kö7
csönös Segéiyző Egylet palotája)

s-e helyezte át.
Bejárat Sas-utoa felöl.

émethi fényképész
műterme Vasárnap is nyitva. Családi vagy 
alkalmi csoport felvételek műtermen kívül 

is eszközöltetnek. 1370

messze háborúba, de megígérte, hogy vissza jön 
de hiába top- keresni csöndes váramban, az ellen- 
: -p azt is feldúlta és engem rabláncra fűzve e 
jámbor kalmároknak acítak el . . . Nem tudlak 
szeretni . . . Félek tolled s összekulcsolt kezeit a 
világos ég felé nyújtotta, mintha onnan a ma- 
kasból várta volna a menekülést. Nem bírt méné­
ként az öt szorító karokból.

„Nc.m engedlek, az enyém leszel, az én 
asszonyom . . . a hegyek királynéjává teszlek.“ 
M* g jobban átölelte a kétségbeesetten védekezőt 

. t szemében a biztos diadal tudatával, könnyű 
torhevei a szűk hegyi ösvényen a sziklák közé 
tartott.

Hiába könyőrgött szegény leány . oh 
bár kőszikla lenne belőlem,' sóhajtá és íme — 
kívánsága teljesedett.

Ott, ahol a zuhatag a völgybe rohan, ma is
all, mint kecses „csipke-szikla*“

A juhász látva, hogy hatalmát elveszítette a 
leány fölött, furulyáját a sziklához csapva az ör­
vénybe ugrott.

És azóta nagyon sokszor rossz szellemek 
éjszakáján oda 111 a szikla mellé — át öleli két 
harjaval és hajnalig el nem tűnik. Ha azonban

idegen arra jár, menthetetlenül magához huzza a 
mélybe. *

Eddig tartott az öreg pásztor elbeszélése... 
sokáig elmerengve néztem a csodás alakú hegy 
csúcsot , . . amint a lemenő nap sugarai bibor- 
fénybe fürösztötték kepár ormait — igazán mesés 
szép volt. Alig tudtam megválni és búcsút mon­
dani e gyönyörű helynek.

Százszor is visszanéztem, auiig lassan alá* 
szaloltam a völgybe ... És mikor az utolsó for­
dulónál eltűnt a szikla, búcsút intettem az öreg 
pásztornák ; kezembe hatalmas gyopár csokorral 
tertem meg társaságomhoz.

, Hittük, hogy elvitte a „dráku“, mon­
dogatták. De mikor látták mennyire meg vagyok 
hatva, érdeklődni kezdtek — és nekik is elmond- 
tam a „csipke-szikla“ regéjét. Amig a reánk vá­
rakozó kocsikig mentünk ; mind azon tanakodtunk, 
honnan veszik ezek az egyszerű oláh parasztok 

re»ók alapgondolatát ? Bizonyára csöndes 
elelök alomvilága, talán nein is hallották . . . 
mábrn '°d^k ^enn> a zugó fenyves bíródat-

El fiumei
merénylet

Keresik a tettest,
Fiume, okt. 4.

A tegnapi bomba merénylet ügyében 
hatarrendörség a legbuzgóbb nyomozást 
folytatja, eddig azonban számbaveheíő ered 
meny nélkül.
. ,. 7e3naP a, délutáni órákban ismét le. 
tartoztattak barom gyanús embert, akikr - 
raíllett a kormányzósági szolgák által adót' 
szemelyleirás. Ezek közül kettőt rövid ki 
hallgatás és szembesítés után szabadon bo­
csátották. A harmadik fogolyban két hiva­
talszolga fölismerni vélte a gyanús fürkésző 
embert, de a harmadik hivatalszolga hatá- 
rozottau kijelentette, hogy nem azonos az 
e őzo napon a kormányzósági épület előtt 
o alkodo emberrel. Később a gyanúsított 
alibit igazolt, mire ót is szabadon boc«á- 
tottak.

, A határrendőrség és a városi rendőr­
ség az egész éj folyamán folytatta a nvo- 
mozast, de szintén minden határozott ered- 
mény nélkül.

Ma reggel megérkezett a beiiigyminisz- 
tér kiküldetésében Homér Imre határrendőr, 
segi főnök, hogy a merényletről szeméivé-- 
tapasztalatok alapján tegyen jelentést a. mi­
nisztériumnak s a további nyomozást irá­
nyítsa.

A szakértők véleménye szerint a föl­
robbant bomba nem Fiaméban készült 
mert az ottani ipartelepeken hiányzanak 
azok az eszközök, melyek a bomba előálli- 
tására ^szükségeltetnek. E vélemény alapján 
a rendőrség érdeklődött valamennyi fiumei 
ipartelepen s mindenütt megerősítették a 
szakértők abbeli véleményét, hogy a bomba 
nem Fiúméban készült.

. Ennek folytán a rendőrség a pólai és 
trieszti mim kiskörökben is messzeható nyo* 
mozást indított, mert azt hiszik, ho»y s 
merénylőt és esetleges bűntársait abban az 
irányban kell keresni.

A hatósági helyszíni szemlét tegnao 
délután befejezték és Wickenburg Istvár 
gróf kormányzó távirati utasítása alapjár 
megkezdték a romok eltakarítását s a falak 
valamint az ^ablakok rendbehozatalát.

A rendőrség a további nyomozást a 
legnagyobb titokban folytatja s eredménye« 
ről nem tesz közlést, kétségtelen azonban, 
hogy a fáradságos kutatásnak eredménye 
még nincsen.

Olasz rágalom,
Róma, okt. 4.

, A Tribuna bécsi táviratot közöl, ainel,y 
szerint a bombamerényletet a fiumei rend­
őrség rendezte, hogy ezzel igazolja a kor­
mányzó olasz-ellenes politikáját.

Polliig C7ÍnnOrl íí,SzéchIénr kávéházban ma.és a következő napokon n5i dal- 
I dlllld UtílllfJdu s(W|SfUJ(a Q rP szoraj:<jzHtni_ a nagyrabecsiilt látogató közön

* £ste 9-tol reggel o-ig. Aözkíövdt zenekar. Beléptiíij nincs, n«

csipkefüggönyöket3eSér nemül, &$****legszebben tisztit Jeuerstein mi Litwti Plan 63.
Fiókiizlaf: Arany János-a 15 -

fűliilM uleíoa síim 1137. 148C 
riókázlat telefon 732.
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A katholikus templom 
uj orgonája.

Ünnepélyes felszentelés.
A Szent-Anna-utcai róm. kath. tém­

ámban most serény munka folyik. Az uj 
orgonát építik be ég szerelik fel munkás 
' ezek. A régit már teljesen lebontották és 
"cnj gokára állani fog az uj, méreteiben 
-okkal nagyobb, teljesen modern orgona, 
Lgly nem kevesebb, mint tizenhatezer ko­
ronába került. A költségek néhány kegyes 
-ilapítványból, a kathoiikug vezető férfiak 
áldozatkészségéből cs nagy részben a bivók 
adományaiból tellett ki. A gyűjtés évek óta 
,-0lyt a templomban-, mig összegyűlt a szük­
séges összeg.

A legtökéletesebb modern alkotás az 
Dj orgona. Villanyerő fogja hajtani, hu­
szonhat ,változat* vau rajta; gyönyörű 
kíséretet ad majd a szertartásokhoz és a 
bivók ájtatog énekéhez.

Az uj orgonát valószínűleg e hó 12-én 
fogják először megszólaltatni. Előrelátható­
lag ekkor, tehát a jövő vasárnap lesz a 
felszentelés, mely ünnepélyes keretben, fé­
nyes egyházi szertartás között fog meg­
történni.

A debreceni katholiknsoknak régi vágya 
teljesülését jelenti az uj orgona felállítása. 
Régen törekedtek már erro és még néhai 
Wolafka Nándor püspök indította mog ez 
irányban a gyűjtési akciót.

Az uj orgona elkészülése alkalmával 
egy .orgona-versenyt* is terveznek, moly 
zenei tekintetekben is elsőrendűnek és ér­
dekesnek ígérkezik.

Rossz gyomor nem csinálhat jó 
kedvet; az ember elveszti mnnkakedvét és 
végül igazán képtelenné lesz a dologra. De 
van egy nt, hogy ettől a bajtól biztosan 
megóvjuk magunkat. Használjuk az egy 
emberöltő óta elismert ,Ferencs József*- 
keserüvizet. Több mint egy negyedszázad­
dal ezelőtt a királyi tudományos egyetem 
belorvosi klinika vezetősége már a követ­
kező feltűnő esetről teszen említést : Bete­
günk fiatal ember, ki félév óia szenved 
krónikussá vált gyomőr- cs bélhurutban. 
Mintán az utolsó három nap széke éppen 
nem volt az ifjúnak, kísérletként egy po­
hárnyi természetes Ferencz József-keserű- 
vizet adtunk neki. Csakugyan alig két óra 
múlva megvolt az eredménye és a páciens
i következő reggelen tényleg egészen meg­
újulva érezte magát. Ezután még 5 napon 
át reggelenkint ad unk Ferencz J zsef-vizet 
és a hatodik napon az étvágy hiány már 
egeszen megszűnt és vele együtt a gyomor- 
fajdalom is csökkent 1 Gyógyszertárakban, 
drogériákban és fiiszerkereskedésekbea ki­
fejezetten valódi Ferencz József-kesérüvizct 
kell kérni és e helyett semmi mást nem kell 
elfogadni. Vigyázzunk a vignettára és fel­
írásra ; ahol pedig nem kapható, ott fordul­
junk levelezőlap utján egyenesen a Ferencz 
József-győgyforrások szétküldés! igazgató­
ságához Budapesten. (I. kor. Kelenföld.)

közős minisztertanács 
kulisszatitkaiból.
Mindenben megegyeztek.

Becs, október 4.
A tegnapi minisztertanács első sorban 

az ujonclétszám felemelésével foglalkozott s 
beható vita után végleges megállapodásra 
jutott. A hadvezetőség illetékes faktorai 
meggyőző érvekkel indokolták meg a lét­
számemelés szükségességét s igy történt, 
hogy a két kormány hozzájárult ahhoz, hogy 
az eredeti tervek megváltoztatásával har­
mincötezer emberrel emeltessék az újonc- 
kontingens.

A délutáni tanácskozást két főkérdés 
í dominálta : Első sorban arról tanácskoztak,
1 hogy a pénzügyi terheket, amelyek a lét- 
1 számemelés, továbbá a tüzérségi felszerelé­

sek és a lovassági csapatok felállítása foly­
tán váltak szükségessekké — hogyan osszak 
fel több esztendőre s mennyit vegyenek fel * 1 
már az 1914. évi közös költségvetésbe.

A má odik kérdés a körül mozgott, 
hogy biztosítékot szerezzenek arra nézve, 
hogy a hadvezetőség azokban az esztendők­
ben, amelyekre a megszavazott terhek fel­
osztva vannak, újabb követelésekkel nem 
áll elő.

Ezzel az uj véderöreform aktáit egy- 
I előre eredményesen lezárták.

A fra ncia 
újságíró-akadémia 

debreczeni 
növendéke.

Bakonyi Samu képviselő fia.

A napokban szimpatikus arcú, eiökeiö 
megjelenésű ifjú látogatott cl Debrecenbe. 
Sokan kedves ismerőst fedeztek fel benne. 
Bakonyi Endre volt, Bakonyi Samu dr. deb- 
reconia országos képviselő fia. Külföldről ér­
kezett Debrecenbe, itteni ismerősei és ro­
konai látogatására.

Nagy reményekre jogoGtóan kezdi pá­
lyafutását Bakonyi Endre. Nem lesz érdek­
telen elmondani, hogy elvégezte Parisban a 
franci újságíró akadémiát. Két évet töltött 
ottan, két éves tanfolyamból áll ugyanis az 
akadémia, moly a maga nemében páratlan 
az egész világon. Bakonyi Endre a legjobb 
eredményekkel hagyta el az akadémiát és 
mindjárt alkalmazást is kapott egy francia 
lapnál, a Journal de Debas-nál. Csaknem 
fél évig volt ennek a lapnak a munkatársa, 
aztán bejárta egész Európát. Londonban, 
Schwájcbun tartózkodott s mindenütt lapok­
nál dolgozott, ami legjobb iskola arra, hogy 
megismerje az illető népst és országot.

Bakonyi Endre most aztán Magyaror­
szágon fog letelepedni. Egyelőre Budapesten. 
Az újságírói pályán maradt, mely képzett 
is nagytudásu zsunialistát nyer benne. •

Négy püspök
Hajdudorogon.

rniklóssy István 
fölszentsiés előtt.

Az ünnepélyes fogadtatás.
Nemcsak Hajdudorog, de az egész 

magyar görög katholikusság kima­
gasló nagy ünnepe Miltfóssy István­
nak, a hnjdudorogi uj magyar görög 
katholikus püspöknek a fölszeutelóse. 
Az egész magyar görög katholikusság 
küzdött ezért az uj s a legelső ma­
gyar görög katholikus püspökségért, 
érthető tehát, hogy mikor ez a nagy 
vágyakozás immár teljesülésbe megy, 
az egész magyar görög katholikus 
egyházi élet ki akarja venni részét 
ennek öröméből.

Hajdudorog, ez a népes magyar gör. 
katholikus egyházközség, ez járt mindig 
az elsőkkel, a vezérekkel abban a szí­
vós mozgalomban, amely az uj ma­
gyar görög katholikus püspökség fel­
állítását eredményezte. Jutalmul Hajdu- 
dorogról nevezték el az uj püspöksé­
get. És most abban a szerencsében 
részesül ez a törekvő kis hajdúsági 
város, hogy falai között avatják fel 
az első magyar gör. katholikus plls- 

: pöküt: Miklóssy Istvánt.
Hajdudorog püspöke tegnap ér­

kezett meg egyházmegyéjének szék­
helyére : Hajdudorogra. Diadaluton ha­
ladt el odáig is. A közbeeső közsé­
gek és Hajdúböszörmény városa sze­
retettel és a magyarság ügyének meg­
értett diadalával siettek elébe, hacsak 
egy kézszoritásra is. Hajdudorog üd­
vözlete pedig a lelkesedésnek fel­
emelő, sziveket megdobogtató, gran- 

: diózus megnyilatkozása volt.
ünnepi köntöst öltött erre az al­

kalomra a kis Hajdudorog. Egész 
; népe, megsokasodva a már odazarán- 
I dokolt hívek seregével, várta a fő­

pásztort. Öröm gyűlt ki az arcokra, 
a lelkesedés hangjaira nyíltak az 
ajkak.

Ezrek és ezrek kíséretében in­
dult a városba az uj püspök, harang- 
zugásos, hozsánnás hangulatban. Dia­
dalkapukon át vezetett az útja, ahol 
egy-egy kis időre megállította a túl­
áradó boldgság, hogy legalább nehány 
bensőségteljes, mély és igaz szóban 
kifejezést nyerhessen.

Impozáns s meghitten forró volt 
minden részletében ez a fogadtatás. 
Méltó az uj püspökhöz és Hajdudo- 
roghoz is. Az egymáshoz ölelkezés 
történelmi pillanatait örökre meg fogja 
őrizni az emlékezet !

Fiuk részére 3
Igen tartós és szép

Férfiak részére : GerŐ Ernő
Raglanolt és öltönyük- Debrecen legnagyobb és leg«

iskola öltönyök, ^ raltór^lfcl8zerc,tem
klóitok és télikabátok aIücAíi

óriási nagy választékban. OlLoUIl ctlUbllUI 11«

olcsóbb 1099

férfi,fiú és gyermakruJia
nagyáruháza, Piac-utca 41. sz.
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Ma folyik le a fölszeutelés egy­
házi aktusa. Három püspök személyes 
megjelenésével és részvételével emeli 
ennek fényét, amely a kis Hajdu- 
dorogról kiárad az egész magyar 
görög katholikus egyházra.

a görög katkoiikusok kiváló püs­
pökének ünnepélyéről kiküldött tudó­
sitónk az alábbiakban számol be :

Nagy püspök.
Miklóssy István, az uj püspök főlszcu- 

telésénól három püspök működik közre. 
Drohobeczky Gyula körösi, Fischer Col- 
brio kassai gör. hath, püspökök és Lányi 
József nagyváradi róm. kath. püspök.

Dvohobeczky Gyula a konsekráns, a 
f-'szonto'ó pii-pök. 0 érkezett Hajdudorogra 
['’■’korábban, már pénteken este a hat órai 
vonattal o:t volt. Jaczkovics Mihály hajdu- 
do:ogi püspöki külhelynök fogadta a már 

(I '.gyülekezett papság élén. Az állomásnál 
é bent a városban ezer meg ezer főre menő 
tömeg várta a püspököt s lelkesen éljenez­
ték. A'konsekráns püspök Jaczkovics viká­
riusnál szállott meg.

Az egész város lobogódiszben állott 
már ekkor. Az útvonalon különösen majd­
nem minden házon nemzeti szinü zászló 
leng és a város színei, címerei diszlenek. A 
három diadalkaput is felállították már akkor 
cserfaágakkal övezve, zászlókkal teletűz­
delve.

Dvohobeczky püspök társaságiban, de 
különösen az uj egyházmegyéből érkeztek 
a papok. Körülbelül 2Ő0 pap jelentette be 
jövetelét vagy 2—3000 hivő az ország min­
den részéből. A vendégeket a város szállá­
solja el, természetesen magánházaknál. A 
nagy munkát egy rcmlezőbizottság intézi, 
melynek élén Kanyuk Leopold jegyző és 
La login László tűzoltó főparancsnok állanak.

Ab uj püspök 
indulása Debrecenből.

Miklóssy István püspök tudvalevőleg 
Debrecent választotta ideiglenes székhelyéül. 
Itt bérelt három évre egy gyönyörű lakást 
a kereskedelmi és iparkamara Deák Ferenc- 
utcai négyemeletes palotájában. Tegnap 
innen indult cl Híjdudorogra reggel a 8 
óra 12 perces vonattal, amelynek utolsó 
l.ocsiait tartották fenn a püspök és kör­
nyezete szamára. Kíséretében voltak Scblep- 
kovszky titkárán kívül: Kecskés István 
munkácsi egyházmegyei áldozár, Da.mj.mo- 
vicli Ágoston bodvogszerdabelyi pap, Foncsik 
Győző sárospataki lelkész, Kiss Andor tolcs* 
vai esperes-lelkész, Balogh Szilárd tokaji 

•1 kész, Papp Gyula debreceni lelkész és 
még számosán.

Üdvözlések útközben.
Útközben Felsőjózsa község volt az 

első, ahol Miklóssy István püspököt üdvö- 
áiitok. Or. Csoko Sándor hajdúböszörményi 
járási főszolgabíró várt roá az állomáson 
szép számú közönség élén s intézett hozzá 
; Íves szavakat, amelyeket a püspök hálá­
sán fogadott. Ugyancsak Felsőjózsa közsó­
ig:.: utazott elébe Hajdudorog öttagn kill« 
tiüitsoge, amelynek tagjai: dr. Szervúnszky 
Imre, Révész Mihály, Révész György, K ú­
pos László és Tóth Pál voltak. A püspököt 
rendkívül kellemesen érintette ez a Ügye­
lem, amelyért meleg szavakkal mondott 
köszönetét.

Hajdúböszörmény állomása szintén 
lobogódiszt öltött a püspök tiszteletére. Az 
érdeklődök nagy sokasága jelent meg a 
pályaudvaron s ennek soraiban két küldött­
ség foglalt helyet. Az egyik a városé volt, 
amelynek üdvözletét Somossy Béla polgár­
mester tolmácsolta, a hajdudorog! gör. kath. 
egyházé, amelynek Papp Antal plébános 
volt a szónoka. A püspök meghatottál! vá­
laszolt a szívélyes üdvözlésekre.

Fogadtatás Hrjdadorogon.
Délelőtt tiz órakor érkezett meg a 

vonat Hajdudorogra. Megkapó képet nynj- 
ott a pályaudvar. Az állomás épületén 
zászlók lengedeztek s nagy felirat köszön­
tötte az érkezőket. A perront egészen mo:- 
töltötték a város vezető emberei s az állo­
más előtt egy 24 tagú lovas-bandérium 
várakozott Kümmerling János nyugalma­
zott főszolgabíró vezetése alatt, aki disz- 
magyarba öltözött. A bandérium tagjai pe­
dig jellegzetes hajdúsági viseletét: szürke 
ruhát, kék mellényt a árvalányhajbokrétás 
kalapot öltöttek fel. A bandérium után 
több ezer főre menő tömeg hullámzott be­
láthatatlan távolságig.

Kürtharsogás és mozsár-ágyulövések 
jelezték, mikor Miklóssy István püspök 
kilépett a vonat kocsijából. Egyszerre per­
cekig tartó éljenzés s a lelkesedésnek meg­
annyi zajos hangjai szólaltak meg a soka­
ság soraiból.

Farkas Győző beszéde.
A viharos ováció Iecsillapnltaval Far­

kas Győző városi főjegyző, a magyar gör. 
katholikusok hajdudorogi végrehajtó-bizott­
sága nevében a következő beszédet intézte 
a püspökhöz:

Móltóságos ós FótisztelendS Püspök ur! 
szeretett fópásztorunk!

M.nt a magyar görög katholikusok 
hajdudorogi állandó végrehajtó-bizottsági el­
nöke és Hajdudorog város főjegyzőjének, 
nekem jiitott az a szerencse, hogy a ma­
gyar görög katbolikusság részére alapított 
hajdudorogi püspökség első püspökét, midőn 
felszentelés! trónfoglalási ünnepélyének meg­
tartása céljából közöttünk megjelenni ke­
gyeskedik, üdvözöljem.

Méltóságos Püspök ur! Kegyes Atyánk !
E város több, mint háromszázados fenn­

állásának ideje alatt több esetben volt alka­
lom arra, hogy falai között egyházfejedel­
meket fogadjon. Ily alkalmakkor ezen ősi 
város lakossága mindig a legnagyobb öröm­
mel, szívélyességgel és hódolatteljes tiszte­
lettel fogadta azokat.

Tehát ez hagyományos ősi szokásunk. 
Azonban merem állítani, hogy nem volt még 
arra eset, hogy az örömnek, a szeretetnek, 
a lelkesedésnek és a hódolatteljes tisztelet­
nek oly megnyilvánulása történt volna, mint 
a mai napon, akkor, amidőn első püspökün­
ket, Méltóságodat van szerencsénk üdvö­
zölni.

E pillanatban nem csak e város lakos­
sága, hanem a magyar görög katholikusok 
összessége vau itt jelen, hogy első püspö­
két a legnagyobb lelkesedéssel, a legna­
gyobb örömmel fogadja és hódolatát ki­
fejezze.

Méltóságos Püspök ur!
Azt hiszem, hogy felesleges nekem itt 

arról a nagy lelki örömről, arról a nagy lel­
kesedésről, mely mindnyájunkat áthat, sokat 
beszólni, hiszen beszél helyettem az a nagy 
néptömeg, mely itt van. Tekintsen reánk, 
nézzen meg mindanyiunkat és meglátja, 
hogy a lelkesedés szent tüze mint ragyog 
szemeinkben.

Úgy tudjuk, hogy a szem a lélek 
tükre, hogy a szem kifejezi az ember bel­
sejében forrongó lelkiállapotot; noshát ak­
kor, ha ez igy van, akkor Méltóságod meg- 
smerhet bennünket, leolvashatja arcunkról 
határtalan lelkiörömünket és hódolatteljes 
tiszteletünket; láthatja szemeink ragyogó 
tiizéból a mindnyájunkat átható egyházunk 
és hazánk iránti rajongó azerctetünket.

Isten hozta, adjon Isten méltóságodnak, 
az első magyar gör. kath. püspöknek igen 
erőteljes 8 hosszú életet, hogy egyházme­

gyéjét atyai szeretettel és méiv bölcsészéi 
gel a magr r gö:ög katbolikusság örömére 
dicsőségére sokáig kormányozhassa.

L varost s annak minden egyes lako­
sát pedig tartsa meg atyai jóindulatában 
Szeressen bennünket, amint mi szeretjük" 
ajándékozzon meg bizalmával, mint amilv 
bizalommal viseltetünk, mi atyai személye 
iránt. Legyen mienk! És még egyszer. Isten 
hozta! Issten áldja!

(Hosszantartó éljenzés és taps.)
A püspök válasza.

Miklóssy István püspök mély meg. 
illetődéssel válaszolt az elhangzott szavakra. 
Kifejezte, hogy abban a nagy mozgalom­
ban, amely a hajdudorogi püspökséget meg. 
teremtette legnagyobb érdeme a magyar 
gör. katholikusok országos szövetségének és 
vele egy sorban a hajdudorogi végrehajtó- 
bizottságnak van. Éppen ezért nagyon örül, 
hogy ennek elnöke üdvözli és fogadja első 
sorban. Beszólt a szeretettől és a ragasz­
kodásról, amely Hajdudorog iránt a szivé­
ben van.

Végül pedig ezeket mondotta :
— Amidőn megígérem, hogy a szere- 

tetet és a rokonszenvet mindenkivel, külö­
nösen velük szemben kiterjesztem, kérem, 
hogy ezt a lelkesedésüket tartsák fenn nem 
annyira önmagámmal, mint inkább az in­
tézménnyel szemben.

A püspök beszédét nagy lelkesedéssel 
hallgatták s zajosan éljenezték.

Bevonulás a városba.
A püspök ezután a kocsihoz indult 

kíséretével. A város összes harangjait egy­
szerre inegkonditották, amikor Miklóssy 
István bevonulását megkezdette.

A menetet a lovas bandérium nyitotta 
inog. Utána a város négylovas diszhintóján, 
amelynek bakján diszörök ültek, Miklóssy 
István foglalt helyet. A püspököt a főszolga­
bíró, a varos vezető embereinek, a vendé­
geknek hosszú kocsisora követte.

A közönség két oldalt sorfalat állott 
az úttesten. A férfiak kalapjukat, a nők 
kendőt lengettek a püspök felé és lelkesen 
éljenezték.

A diadalkapunál.
Közvetlen a város előtt egy hatalmas 

diadalkaput emeltek. Itt várta a püspököt 
Szabó Elemér főbíró, ki a város nevében 
üdvözölte a püspököt. Miklóssy István sok 
szeretettel emlékezett meg Dorogról s a 
melyről tudja, hogy legelsősorban harcolt a 
püspökségért.

Fehér ruhába öltözött leánykák és is­
kolás fink sorfala között folytatta útját n 
a püspök, folytonos ovációtól kisérve. A 
róm. katholikus templom volt az újabb 
állomás. Itt a püspököt Antoni Ernő he­
lyettes lelkész köszöntötte, amire a püspök 
meleg szavakkal felelt. Majd rövid imára 
betért a templomba.

Ismét a harmadik diadalkapuig ment 
még kocsin. „Áldott, aki jött az Urnák 
nevében 1* Az arany színével csillogott le 
homlokzatáról az evangéliumi idézet.

Jaczkovics Mihály hajdudorogi gör. 
kath. püspöki külhelynök a papság élén és 
annak nevében fogadta itt a püspököt. 
Miklóssy István szép szavakban köszönte 
meg a kartársi szeretet és a ragaszkodást.

Virág -szőnyegen 
a gör. kath. templomhoz.

A diadalkaputól gyalog ment a püs­
pök a gör. kath. templomig. Az útja virá-

JSEl o "V a <5 m 1* ám M Javítás, tisztítást és át-
kályhás mesternél 1195 rakást gyorsan éspOH-

:: Debreczeou Bátthyány-utca 18. az. .*» tosail eszközöl.
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i,di vin telehintve s ez a szép és illatos 
EíWzónyeg a templomig vezetett A tem- 
Sómaitónál Újhelyi A ..dór, hajthidoro-i 
Pl.. vaín plébános, szont.-zeki tanácsos 

, nilspolcöt, ki az üdvözlés utón bv* 
V!n-'t‘a templomba. Ott bálnádé isteni- 
'.°a“.r let-t tartottak, amelyet Újhelyi Ando- 
lyír íchus int. maii s a befejező imát Mik- 
P: ' . nlispÖx v gezte mag var nyelve: 
10 ' ■ r,-ni segédlettel. A főoltárnál :>llo-t. 
peohobéczky " Gyula körösi püspök, kon- 
jekrátor i=.

-»t

A könyörgés után a p. szállására,
C,|v>hi \ndor 
vei együtt.

naroehiájára ment. kistr.-té-

Látogité.aok ó<s xz eöád.
A paróchiáréi a püspök látogatásokra
t. Röivd vizitéit tett : Jaezkov.es viká-indult. .... -- , . „. ,.

riusnál, Fárkus Q>uzu városi fojegvzonel, 
Szabó Elemér főbírónál és még néhány ve­
zető embernél.

Újhelyi Andor adott ebedet a püspök 
tiszteletére,‘ amelyen a papság és a varus 
lőkelöságei vettek részt. Ebéd után a püs­

pök visszavonult a részére i e n t ar t o t.. lak- 
osztályba.

Este 6 órakor érkeztek meg Fischer 
Colbrio kassai gór. kath. és Lányi József 
nagyváradi rom. kath. püspökök. A magas 
egyházi méltóságokat szinten ünnepélyesen
fygidták

Fáklyásmeast cs szerenád.
Este fakiyásmenetet rendeztek és sze­

renádot adtak a Hajdudorogon időző püs- 
pökök tiszteletére. Először természetesen 
Miklóssy István püspököt keresték fel, aki­
hez itt Révész Mihály takarékpénztári igaz­
gató intézett nagyhatású beszédet, majd 
pedig Révész Mariska néhány szives szó 
kíséretében szép csokrot nyújtott át a püs­
pöknek.

Innen a vikárius lakása elé vonultak, 
ahol bárom püspök van megszállva. Itt dr. 
Szemnszky Imre tartott beszédet.

A mai nap.
A vasárnapi napot a fölszentelés egy­

házi aktusa foglalja le. Az istentisztelet 
délelőtt fél 10 "órakor veszi kezdetét s a 
templomba csak bolépöjegygyel lehet be­
jutni. A fölszentelést Drohobeczky Gyula 
körösi püspök végzi a két püspök és nagy­
számú papság segédletével.

A fölszentelés után a püspök küldött­
ségeket fogad cs általános kihallgatást tart. 
Délben a vikárius ad ebédet a tiszteletére.

Délben Miklóssy püspök fölszenteli 
székestemploma paróchusának uj paplakát. 
Ez lesz az uj püspök első ténykedése.

Értesülésünk szerint a fölszentelt haj* 
dudorogi gör. kath. püspök hétfőn délelőtt 
tér vissza Debrecenbe.

Kitűnő szerkezetű
zsebórák!!
gyönyörű újdonságok ékszerek­
ben, mindennemű használati és 
dísztárgyak ezüstnemíSekben

mélyen leszállított árakon
szerezhetők be a

Löfkovits Arthur és Társa
1193 cégnél
Piac-u. 44. (Dr. Ujfalussy-ház.)

saaiimagp iánmel
női és leány felöltök,kosstü- 
mök, blúzok és pongyolák

Nagyáruháza
megnyílt teljesen újonnan be­
rendezve Piacz 32. az. alatt

volt Szedlák házban.

Gajzágó Béla, 
mini táblaelnök.
Elfoglalta Nagyváradon 

hivatalát.
Dr. Gajzágó Béla a nagyváradi kir. 

Ítélőtábla uj elnöke, pénteken délután uta­
zott Nagyváradra Dcbr.c mb.ö. Az elnök , 
egyenes kívánságára semmiféle fogadás nem 
volt az állomásnál. Tegnap délelőtt 10 óra­
kor avatták be hivatal ;ba az uj elnököt. A 
kir. tábla dísztermében gyűltek össze a 
tábla és a főügyészség tagjai. Oct volt az 
ünnepélyes eskületétel'. Dr. Gajzágó Bélát, 
a táblái tanácselnök, dr. Imrik Péter üdvö­
zölte a tábla nevében, majd pedig Sztanisz- 
lavszky Adolf a főügyészség nevében mon­
dott üdvözlő beszédet. Ezután a beiktatott 
táblaelnök válaszolt az üdvözlésekre. Dr. 
Gajzágó Béla azonnal át is vette hivatalát.

Egyik nagyváradi lap érdekesen és 
Gajzágó Bébi Dinert szerény- egyéniségére 
jellemző apróságot közöl:

Gajzágó Béla dr., a nagyváradi kir. 
tábla uj elnöke, mini a lapok is megírtak, 
tegnap estére jelezte érkezését. A tibia 
bírói kara díszes fogadtatásra készülődött, 
amikor jött a raindon ceremóniát lefújó le­
vél, melyben Gajzágó Béla táblaelnöx 
arra kéri a tábiabirói kart, . hogy az 
állomásnál a fogadtatást mellőzzék. A ké­
résnek eleget kellett tenni és a szép be­
szédek, a meleghangú üdvözlések elmarad­
tak és a tegnap este hét óra kilenc perc­
kor érkező vonatnál csak Imrik Péter dr. 
táblai tanácselnök és Sztaniszlavszky Adolf 
főügyész várta az elnököt. Az újságírók 
úgy’félfüllel hallottak arról, hogy az üd­
vözlés elmarad, do mivel semmi sem bizo­
nyos az ég alatt, kimentek, hátha mégis 
csak lesz valami. Természetesen egyikők 
sem ismerte az nj elnököt, azt sem tudták, 
kis termetű vagy nagy, de úgy gondolkoz­
tak ho^y akihez csatlakozik Imrik Peter 
dr. ’és Sztaniszlavszky Adolf, bizonyara az 
lesz az uj elnök. Erősen szemmel kísértek 
hát a két sétaló urat. A vonat azonban 
késett, az újságírókra még sok munka vart 
a szerkesztőségben s éppen e:ért érthető 
izgatottsággal várták a vonatot. Vegre is 
megkérdezték dr. Imrik Pótért, hogy lesz-o
valami fogadtatás. ,

— Nem lesz semmi — felelte dr. 
Imrik Péter — egyáltalán semmi. Kérdés 
még, hogy megismerem-e, mert do éve 
nem lútam.

Pár porc múlva a debreceni vonat 
mcltóságos lassúsággal, nagy fáradtan be­
cammogott. Imrik Péter dr. néz, var, az 
ni ságiró k öt nézik és szinten varnak, ds 
Imrik tanácselnök ur senkihez sem csatla­
kozik, holott már az utolsó utas ia elhagyta 
a kupét. Az állomás előtt találkozik Imrik 
Sztaniszlavszkival.

— Nem láttad ?
— Nem.
Ta.,„ut,ál;, megjóf.-e vagy sem. 

Végre egy re . .érői uester: kérd íznek meg.
— M-gjikr már a üióltuságos ur, rég 

el 13 haj : u ott.
így rortéi.t meg uz uj táblai elnök 

fv.Md„ a vasuíálloáiusnúi.

Az éünmásfőnöK 
ünneplése.

Küldüttssg Janovich Miklósnál.
Pár éve annak, hogy Debrecen álló« 

másíőnöki tisztét a legnagyobb megelége­
désre csiresi Janovich Miklós tölti be. Hogy 
mennyire méltányolják Janovich Miklósnak 
fáradhatatlan munkásságát mindenhol, tanúi 
annak a számtalan és rnac’as helyekről 
származott dicsérő es elismerő írások, me­
lyekhez, mint legbecsesebb kincs csatlako­
zik ama őszinte tiszteletből fakadó meleg 
ragaszkodás, mellyel az alattvalók Janovich 
iránt viseltetnek.

Az elmúlt napokban a Magyar Szent 
korona országainak területén lévő vasutak 
utazó személyzetének jótékonysági és köz­
mű velő de si országos egyesülete egyhangú­
lag disz tagjává választotta Janovich Miklós 
debreceni áliotnásíőnököt. Aj oiröl szóló 
művészi kivitelű díszoklevelet hat tagú kül­
döttség adta út Janovichnak. A küldöttség 
szónoka, Kovács Mátyás hangsúlyozta külö­
nösen ama a legmagasabb elismerésre is 
méltó munkálkodást, melyet; úgy a köz. 
mint a személyzet javára végez Janovich 
Miklós ; szép szavakkal méltatja a főnök 
aty ái, gondoskodását »lantosaival szemben fa­
raidon átnyújtja a disztagsugra vonatkozó 
oklevelet , kéri az Istent, hogy őt, Juiio- 
vichot mindnyájuk javára sokáig éltesse.

Janovich rövid beszédben köszönte 
meg a kitüntetést; biztosítván a küldöttsé­
get arról, hogy mindig amaz utón fog ha­
ladni, mert csak igy lénél a köznek és 
mindnyájunknak javára munkálni. A kül­
döttség a humánus érzésű és gondolkozása 
főnököt zajosan megéljenezte s ezzel az 
ünnepség véget ért.

Színház.
*

A háti műsor.
Ma, vasárarp délután:

VIOLA,
népszínmű.

Vasárnap este : 
BUKSI,

operett, Kisbériét.

Hétfő: Thurán Anna, dráma. B. bérlet.
Kedd: Tavasai ünnep, színmű C. 

bérlet.

A Buksi sikere. (A színházi iroda 
jelentése.) A Buksi ma, vasárnap negyed­
szer kerül színre és pedig most kis bérlet­
ben. A Buksi rondkivül kedves zeneszámait 
már városszerte ismerik cs ezek is vonzzák 
a közönséget a színházba, azonkívül hosy 

; megismerje a pompás darabot is. Egy ki«
I tilnő bohózat tulajdonképpen a darab me-»

W1 ruhafesíő mélyf nleszállitolt árak melleit tiszt t ésfest 
L Debrecen, Arany Jánoson. 10. Telefon: 701.

Vászon alj, sima 120 K
Eponstc alj, sima 140
Mosó grenadin blúz, sima V20 K 

, vászon blúz, sima V-— K
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DEBRECZENI ÚJSÁG 1013 október
séje, amelyet felszereltek az operetta min­
den hatásos eszközével. Nagyszerű látvá­
nyosság például az első felvonás fináléja, a 
medvetánccal, úgyszintén igen tetszetős a 
második felvonás fináléja is, a rendkívül 
színes szcrpentin-tanccal. Szóval igen vál­
tozatos élvezeteket, szórakozást ígér ez a 
darab, amelyen mindenki jól elmulathat.

Thurám Anna. (A színházi iroda je­
lentése.) A színház Bartók Lajos nagyha­
tású történelmi drámájának: Thurán Anná­
nak felelevenítésével áldoz október 6. em­
lékének. Az egész drámai személyzetet fog­
lalkoztatja ez a nagyszabású darab, a mely­
nek főszerepeit : Károlyi ibolya, Halassi 
Mariska, Fehér Gyula, Lajtai Károly és 
Vándory játszák. Minden előkészületet meg­
tett a szili ház ahhoz, hogy az előadás sike­
rét biztosítsa* Az érdekes reprise A) bérlet­
ben kerül előadásra.

A Viola, vasárnap délutáni elő­
adása. (A színházi iroda jelentése.) Szi­
get hy Imre Viola, az alföldi haramia cimü 
kitűnő népszínművének vasárnap délutáni 
reprise iránt a legszélesebb körű érdeklődés 
mutatkozik. Kzt méltán megérdemli ez a 
rendkívül hatásos darab, amely különben is 
régen nem került már szinre a debreceni 
színpadon. Az igazgatóság teljes egészében 
és a leggondosabb szereposztással hozza 
szinre a darabot. Halassi Mariska, üti Gi­
zella, Fehér és Kassai játszák a főszerepe­
ket. Igen hálás feladat jut a komikusoknak 
is, a már említett Kassayn kívül Madas, 
Rónai, Szálainak egyaránt. A jegyeket a 
reprisre is mérsékelt helyárakkal árusítják.

A heti miisor. (A színházi iroda je­
lentései.) A szezon érdekes újdonságaiból 
és jeles reprizekből állította össze az"1 igaz­
gatóság a műsort, amely e hétre igy ala­
kul: Vasárnap délután Viola, az° alföldi 
haramia, népszínmű (mérsékelt helyárakkal), 
Hste Buksi Operette (kisbériét). Hétfőn Thu- 
ran Anna, történelmi dráma (B bérlet). Ked­
den tavaszi ünnep, szinmii (C bérlet). Szer­
dán Szegény Jonathán, Operette (A bérlet). 
Csütörtökön Hajdúk hadnagya, operette 
(B bérlet). Pénteken Elvált asszony, ope­
rette (C bérlet). Szombaton kerül szinre 
először Szomory Dezső uj színmüve: Bella 
(A bérlet).

Nagybecsű figyelmébe ajánljuk

SzabóHiSslés
kész férfi-, fiú- és gyermekruha nagyáruházát

Debrecen, Piac-u, 19. sz.
Az épülő uj Bika szálloda mellett, (az Alföldi 

Tak.-pénztárral szemben)
ahol az összes őszi és téli férfi- és gyer­
mek ruhák a legfinomabb kivitelben már 
elkészültek s feltűnő olcsó szabott 

árban vásárolhatók.

Külön mérték szerinti úri szabóság, hazai és 
angol szövet raktárral. 1174

Piac-utca 19. Telefon I0-S4.

jüenyasszonyi ékszerek! i
Órák. PJÜctnpmiínlr QPhnl nőm 1A X\ órák, ezüstnemtiek sehol nem lé- \ 

f tező olcsón 1364 é
^ S ANDOR ékszerésznél^
Á “ .Dréher“ sörcsarnok mellett. A^ a „Dréher“ sörös

A Concours Hippiqne.
312 benevezés.

Az idei debreceni Concours Hipp'qiie 
egyike lesz a monarchia legsikerültebb 
lovasjátékának, ügy a nevezések aránya, 
mint a dijak tekintetében messze felül­
múlja a budapestit és felébe emelkedett a 
bécsi őszi sportnapoknak. A külföld és a 
monarchia legelőkelőbb sportférfia s leg­
jobb lovasai tisztelik meg ez alkalomból 
városunkat, ahol olyan társaság jön össze, 
amilyet egyetlen vidéki város sem tud 
felmutatni. Sőt Debrecen a Concours Hip- 
pique rendezésében a magyar fővárost is 
messze hagyta s büszkén mondhatja a 
rendezőség, hogy valósággal világvárosi
eletet varázsol október 14-töl 19-ig ebbe a
nagy alföldi városba. Amiért a legteljesebb 
elismerés illeti úgy Berg Herman báró hu- 
szárórnagyot, mint hü munkatársait, Fiáth 
László báró huszárfőhadnagy és Hűmmel 
Árpád honvéd huszarzázadost, akik hetek 
óta buzgólkodnak ezen a bámulatos szép 
eredményen.

Ma készült el az idei lovasjátékok 
programmja, melyből kitünőleg 312 nevezés 
történt a Concours Hippiquere. És pedig 
október 14-én, az első napon:

1. Hunter Show telivévek részére. 
Urlovasok áltál lovagolandó. Dij 1000 ko­
rona és 4 tiszteletdij. Beérkezett 14 ne­
vezés.

II. Hunter Show belföldi félvérJovak 
részére. Dij 1000 korona és 4 tiszteletdij. 
Beérkezett 34 nevezés.

III. Hunter Show nehézsúly alá való 
lovak részéve. Dij 1000 korona és 4 tisz­
teletdíj. Beérkezett 18 nevezés.

Délután:
IV. Hátaslovak elólovaglására. Dij 

800 korona és tiszteletdij. Beérkezett 15 
nevezés.

V. Hintés fogatok díjazása. Kettős, 
négyes és több fogatú. Beérkezett 6 ne­
vezés.

VI. Jucker fogatokra: 10 nevezés.
VII. Női hátaslovak díjazására: 21 

nevezés.
2. nap, október 15-én délelőtt a lóvá­

sártéren, kezdete reggel 8 órakor.
I. Díjugratás. Dij GOO korona és több 

tiszteletdij. 52 nevezés.
Ugyanaznap d. u. 12 óra 15 perckor,

a lóversenypályán.
II. Drag Hunt Steeple—Chase. (Va­

dászverseny.) Több tiszteletdijjal 1G ne­
vezés.

Ezt követi a Vilmos német császár és 
porosz király nevét viselő 7. huszárezred 
versenye.

Délután 4 órakor:
III. Vendég-akadályverseny. Több 

tiszteletdijjal és 21 nevezéssel.
3. nap, október 16-án: az ügetóver- 

senvpályán 10 óra 30 perckor:
I. Lrhölgvek kocsiversenye. Táv. 

4000 m. Több tiszteletdijjal. 3 neve­
zéssel.

A lóvásártércu 11 óra 30 perckor :
II. Női fogatok díjazása. 9 nevezés.
12 órakor:

korona és 

korona és 

kirándulás

III. Díjugratás. Dij 4000 
több tiszteletdij. 46 nevezéssel.

IV. Horse Show. Dij 500 
több tiszteletdij. 18 nevezéssel.

Október 17-ím, pénteken: 
külön vonaton a Hortobágyra.

Október 18., 19-én: Csoportosított
tereplovagló mérkőzés, melyen a hadsereg 
3G lovastisztje vesz részt. Erre külön pro- 
grammot állít össze és ad ki a rende­
zőség.

Elmebeteg nő 
a bálteremben.

A vendéglős-pár tragédiája.
Mindketten megörültek.

Tegnap este egy feltűnően öltözött nőt 
szállítottak be a rendőrség központi épül:' 
tébe, mint elmebajost. Az ügyeletes rendőr- 
tisztviselőnek nagynehezen sikerült megálla­
pítani az illető személyazonosságát. Lobe;- 
májer Ferencné szül. Kajlós Anna az illető, 
aki valamikor jobb napokat látott s az ez­
után következő nyomorúság, a kiizködés jut­
tatta el tegnap a közkórház — elmebajos 
osztályára.

Lobermájer Ferencné pár év előtt 
mint jómódú vendcglősné férjével együtt 
bérelte a nagyerdei Dobos-pavillont% a 
helybeli közönség jól ismerte őket. Később 
otthagyták a Nagyerdőt s ekkor a Péterfh- 
utca 49. szám alatti Kassai sörcsaruoko; 
nyitottak _ meg. Ez az üzlet azonban nem 
vált be. Nem legkivált azért, mert a férj 
nem igen nézett már az üzlet után s a ke­
vés vendéggel is nem a legelőzékenvebben 
bánt el. Csak a tavasszal derült ki ennek a 
való oka, amikor Lobermájer föltűnően kü­
lönös idegességgel kezdett viselkedni, úgy. 
hogy áprilisban bo kellett szállítani a kór­
ház elmebajos osztályára, ahol azóta mini 
gyógyíthatatlan elmebajost kezelik.

Az asszony magára maradt. Az üzletet 
megrohanták a hitelezők s ő maga azóta a
legnagyobb nyomorba került. Két fia, az
egyik Orosházán, a másik Nyíregyházán ipa 
ros — koronként segélyezték, a Kassai sö • 
ház jelenlegi tulajdonosa pedig, mint sz - 
kácsnét alkalmazta. Azonban n m sokáig 
m iradhatott itt sem. Betegeskedni kezdett ; 
hiába volt mindt n gondos ápolás, tegnap­
előtt a szerencsétlen asszonyon már az el­
mebaj tünetei kezdtek mutatkozni.

Tegnap este valahogy elkerült hazul­
ról, a kutyájával bolyongani kezdett. Az 
állomás előtti kis parkban csatangolt, ahol 
egy nagy csomó zöld galvat tépett le, azzal 
füldiszitette magát s bement az állomás 
épületébe. Itt a máv. mozdonyvezetők szü­
reti mulatságára ment be, ahol megszólít- 
gáttá az embereket s különös Össze-vissza- 
Ságban beszélt.

— Nincs többé szegénység. Hívják 
össze a város összes szegényeit. Boldo­
gok lesznek mind. Én segítek rajtok.

A rendezőségnek végre is feltűnt a 
különösen viselkedő asszony, előhívták az 
ügyeletes Fnrkó rendőrőrmestert, aki beszál­
lította a rendőrség központi épületébe, ahon­
nét a közkórház elmebajos osztályára inter­
nálták.

A mai drága viszonyok közölt

Fehértói Béla
elsőrangú temetkezési intézete a 
legolcsóbban és legszebben rendez

temetéseket
egyszerű és díszes kiállításban, 
személyes felügyelet mellett. — 
1319 Feltűnő szép
művirág és érckoszoruk

olcsó árban kaphatók.

óriási raktár készlet miatt igen mérsékelt árban vállalFn1H\/árI ^ktrotechnikai gyára, Széchényi-u. 55. 
í viviva.1 1 Rajz és költségvetés díjmentes.
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Kis leány
és az őagyilMosjelölt.
A családi viszály miatt

Erdélyi Istvánná, leány nevén Malmaisz- 
ter Margit 22 éves asszony tegr.ap délben 
anyjának, Botond-utca 7. szám alatti laka- 
'au marólugg ti megmergezte magát. Az 
letűnt a lcö-eli fuszerüzlotből hoeatta a 

házban lakó kis leánykával a lugkövet, 
melyet aztán pohárban feloldott. Egy öt- 
krajcáros pénzdarabot adott a gyermeknek :

— Eredj szivem, mondta bánatosan 
neki, hozzál orvosságot a néninek.

— Milyen orvosságot ?
— Zsirosszódát !
A kis okos leányka megrázta a fejét :
— De hisz néni kérem, az nem or­

vosság !
— De nekem az lesz, válaszolta az 

asszony. Csak siess ! Húrom krajcárért ve­
szel azt, kettő a tied.

A kis leány elment. Erdélyinó öt perc­
cel később már f ijdalmas jajkiáltásokat 
hallatott szobájából. A gyilkos folyadék 
rendkívül összeégette belső részeit. A men­
tőket kihívták hozzá, akik beszállították a 
közkórházba.

Itt dr. Olasz Vilmos központi ügyele­
tes hallgatta ki. Az életunt asszony azt 
vallotta, hogy azért akart meghalni, mert 
házasságában nem volt boldog. Összeve­
szett férjével s efölött annyira elkeseredett, 
hogy elhatározta : öngyilkos lesz.

Állapota nagyon súlyos, bár a gondos 
orvosi ápolás meg megmentheti az életnek.

Újdonságait.
• Vasárnapi istantissta’.ota$. Vasár­

nap, okt. 5-én a református templomok­
ban a következő sorrendben tartatnak meg 
az istentiszteletek: a Nagytemplomban pré­
dikál Gáborjául Szabó Gábor s.-lelkész, a 
lustemplomban íl órakor Urav Sándor lel­
kész, 11 órakor Nagy Lajos s.-lelkész, 
a Kossuth-utcai templomban Hajdú Gyula 
s.-lelkész, az Ispotály! templomban Beér Ká­
roly vallasoktató lelkész, a Csapó-kerti ima- 
házban Kovács János vallásoktató lelkész, 
a Homok-kerti imaházban Polgár Gyula 
;. -lel kész.

Ma, vasárnap a római katholikus tem­
plomban az istentiszteletek a következő 
sorrendben tartatnak meg: reggel 6 órakor 
csendes szent mise, 7 órakor csendes szent 
mise, 8 órakor csendes szent mise, 9 órakor 
ünnepélyes szent mise segédlettel ut ina 
szent beszéd, háromnegyed 11 órakor csen­
des szent mise, fél 12 órakor csendes szent 
mise. Délután 3 órakor litánia, 4 óra­
kor a rózsafüzér-társulat havi ájtatossága 
szent beszéddel, litániával és körmeuettol.

Az ágostai hitvallású evangélikus 
templomban vasárnap délelőtt 10 órakor 
Somogyi Pál református hittan hal Igató fog 
prédikálni.

Ma, vasárnap a gör. kath. templom­
ban reggel fél 7 órakor reggeli istentisztelet, 
d. e. 9 órakor szent mise; délután 3 órakor 
vecsemye, 4 órakor rózsatüzér ájtatossag.

’ Menyasszonyok és vőlegények.
Az elmúlt héten a következő eljegyzések tör: 
téntok az . i Hanti anyakönyvi hivatalban- 
öteier Adolf Weisz Jankával, Hering Pál 
Rácz Máriára!, Makó Mihály Szabó Julian­
nával, Szász Bálint Rimaszombati Erzsé­
bettel, Kiss József Vezondi Eszterrel, Jo- 
nencz Zoltán Maiiimeister Ma:gittal, Tó 111 
berencz Márton Margittal, Vaczy Ölön Szabó 
Erzsébettel, Czebe Lajos Koszta Juliánná- 
val, Pávai Vájná Gábor Neubauer Emmával, 
'app Peren ez Nagy Zsófiával.

DEBRECZENJ UJSAÖ

* Tegnapi halottik, u Mimi anvv 
konyri hivatalhoz a tegnapi nap folyamán

kóv ;: ;;ező halálozásokat jelentették be : 
Végh_ Sándor rof. 50 éves, özv. Deák Iraréné 
ref. 73 éves, Marton János r. kath. 14 
hónapos, özvegy Nagy Sándorul ref. 89 
érés.

Le a cimokkei. Hojduvarmegye 
legújabb radikális határozatában kimondotta, 
hogy feliratot intéz a kormányhoz a rang­
éra címek eltörlése iránt. A vármegye ncm- 
csa.. a nagyméltóságu kormányhoz, hanem 
Nagyvárad varos és Biharvármcgyo tör­
vényhatósági bizottságaihoz is megrüldötte, 
hason szellemű felirattal való pártolás vé­
gett. Nagyvárad varos tanácsa, mint állandó 
választmány tegnap tárgyalta az átiratot s 
oly irányú javaslatot terjeszt a közgyűlés 
elé, hogy törjenek napirendre az atirat 
felett, mert az még most idöelőtti.

* Térzane a Szánt Anna-utcán
Jövő vasárnap október nó 12-én a katho­
likus úrin ók a katholikus templom előtt 
sátrak alatt képeslcvelezőlapok és katho­
likus sajtótermékek bemutatásával egész 
napon át gyűjtést rendeznek. Ez alkalom­
ból déli tizenkét órakor a máv. gépjavitó- 
miihcly zenekara térzenét ád a Szent Anna- 
utcán.

* Hitelesítő közgyűlés. A pénteki 
közgyűlés jegyzőkönyvét szombaton délután 
hitelesítették a főispán elnöklete alatt az 
előadók.

* Székely fi ík Debrecenben. A
debreceni Székely Társaság közhírré teszi, 
hogy ma, vasárnap a délután fél négy órás 
vonattal 51 székely fiú érkezik Debrecenbe, 
hogy Debrecenben, a magyarság örvárosá- 
ban különböző iparágakban kiképeztetést 
nyerjenek". Felhívjuk ennélfogva a debreceni 
iparosok figyelmét azzal, hogy azok, akik 
székely fiút tanoncul alkalmazni óhajtanak, 
a jelzett időben a V tsuti nagyallomásnál 
Székely Ferenc ügyvezető aleinöknél je­
lentkezzenek, amennyiben a székely fiuk 
nyomban nz érkezés után a jelentkezőknek 
át is adatnak.

* Tolvaj cigány asszony. Székely 
Janosné István-ut 33, számit lakos panaszt 
emelt, hogy ma délelőtt 9 órakor a Iiákóci- 
utcai pácon egy 50 év körüli cigányasszony 
rediküljébői pénztárcáját 22 korona kész­
pénzzel ellopva elmenekült.

* Eljegyzés. Sarkady József tanár 
eljegyezte Kiss Erzsiké kisasszonyt, Kiss 
Lajos ti már leányát.

* \ Debreceni Iparos Dalegylet
1913. október 12-én, vasárnap délután 5 
órakor, Ele fán ty Sándor karnagy vezetésé­
vel, az Ip'xrtestület dísztermében (Simonffy- 
ntc’a 1. II.) dalosdélutánt tart a következő 
műsorral : Lavotti-Hoppe Reményhez. (\z
1914. Ovi kolozsvári orsz. dalosverseny ösz- 
kr.ro.) Énekli a dal gylct. 2. Páros jelenet. 
Előadják : Fuchs Mancika és lenka urloá- 
nyok. 3. Magánjolenet. Előadja : Méray 
Zoltán joghallgató. 4. Zeloméry-Elcfánty. 
Négy népdal. Énekli a Dalegvlet. 5. Humo­
ros “feli; visást tart : Mester Gyula, a M. I. 
Ö. T. elnöke. 6. Vig szavalat. Előadja : 
Barcsay Károly joghallgató. 7. Lányi. El­
ment az én rózsám. (Az 1914. évi kolozs­
vári orsz. dalosverseny összkara.) Én- kli a 
d ilegvlet. B-1 lépő-jegy az I. helyre 80 fillér. 
II. helyre 60 fillér. Aló helyre 40 filer. Je- 
cjvek válthatók Kúrián Gyula muúrás és 
ékszerész üzletében (Piac-utca 42.)

* Előadás a Munkás-Otthonban.
Október 8-án, szerdán este 8 órakor dr. 
Varga Jenő közgazdasági iró (Budapest) 
tart előadást Magyarország vámpolitikájáról. 
Vendégeket is sziveién látnak.

.1

* Matoor-mor:gó színház, Bocskay-
iér 10. Telefon 9—47. Ma, vasárnap a kö­
vetkező fényes műsor kerül bemutatásra. 
Corfu, látványos term, felvétel. Veszedel­
me > szivarok, hun:erős. N,.czi körutazása, 
humorom A bosszú, nagy dráma 1 felvonás­
ban. Világfi, nagy humoros sláger 2 felvo­
násban és továbbá bt.mutatásra kerül j Egy 
titokzatos eset című nagy társadalmi sláger 
dráma 2 felvonásban. Bzünetek alatt Szto- 
janovics Boldizsár szerb bujdosó színész 

. log magyar népdalokat énekelni és hegedü­
lni! vészeiét fogja bemutatni. Előadások kez­
dete d. u. 4 órától u-:c 12 óráig. Kedden 
fényes aj műsor.

* A „Katholikus Népszövetség*-
helyi szervezete f. hó 12-én, vasárnap d. u. 
5 órai kezdettel a római kath. főgimnázium 
tornacsarnokában gazdag es változatos mű­
sorral vig-délutánt rendez, moly még az 
előbbinél is nagyobb sikerűnek Ígérkezik. 
A részletes műsor későbben lesz közölve.

* Tűz a városházán. Tegnap dél­
előtt a városháza Dégenfeld-tér felőli ol­
dalán a tetőn keresztül füstfellegek tolul­
tak elő. A padláson tűz keletkezett. Csak­
hamar ott termettek a tűzoltók is éa fecs­
kendezni kezdték :. tetőt. Rövid idő alatt 
sikerült is a tüzet teljesen lokalizálni. Pál 
léc elégett és a léctartó fák közül az 
egyikbe belekapott a tűz. A hatalmas viz- 
sugarak azonban c.-akhamar eloltották a 
tüzet. Szerencse, hogy a tűs nappal kelet­
kezett s hogy hamar eloltották, ijy a kár 
igen csekély. Amint a tüzet eloltottak, Ko­
vács József polgármester és Körner Adolf 
főjegyző élén egy bizottság ment a pad­
lásra. A bizottság a helyszíni szemle meg- 
ejtése után megállapította, hogy a házi­
pénztárban levő gázkulyha csöve fel van 
vezetve a padlásra és ott egy gerenda 
alatt végződik. Bizonyos, hogy a tűz úgy 
keletkezett, liocy a Irályua csövétől a ge­
renda addig melegedett, mig tüzet nem 
fogott. Állítólag már hosszabb idő óta lap­
pangott a tűz, de mivel a padláson senk! 
sem járt, nem vették észre a tüzet. A te­
tőzet éppen a házipénztár felett van.

* Tűzoltó gyakorlat a vízvezeték­
kel. A debreceni tűzoltóság a m. kir. állam- 
vasúti gépgyár tűzoltóival együttesen, va­
sárnap délután fél négy órakor tartja meg 
idei záró gyakorlatát a ref. főiskola épüle­
tén. Ez alkalommal a vízvezetéknek na­
gyobb tüzeseteknél szükséges vízszolgálta­
tást képességét és a tűzoltó fecskendőkhöz 
való alkalmazását próbálják ki.

* Gyászj alantas. Sövényi István 
mint férj, Sövényi M.,rgit és férje Schrciei 
Gyula, Sövényi Gyula és neje Csermák 
Anna mint gyermekei, Sövényi Rózsika 
mint unokája, Sövényi József mint sógor, 
özv. Schreier Fcrencné mini nászasszony, 
valamint, a kiterjedt rokonság nevében íb 
szomorodott szívvel tudatják, hogy a felejt-

: hetetlen jó feleség, édes anya. nagymama 
, és áldott emlékű jó rokon: néhai Sövényi 

Istvánná született Püspöki Mária életének 
55-ik, boldog házasságának 34-ik évében, 
hosszasan tartó szenvedések után folyó évi 
október hó 3-án, délután 2 órakor csendc- 

j sen elhunyt. Megboldogult kedves halottunk 
I földi reszelt folyó évi október 5-én, vasár­

nap délután 3 órakor fogjuk, a Homok kert, 
Bujdosó-utca 30. számú gyászháztól, a 
reform, egyház szertartása szerint tartandó 
rövid ima után, a Kossuth-utcai temetőbe 
Örök nyugalomra helyezni. Végtisztesség« 

; tételére rokonainkat, barátainkat, jó isme- 
' rőreinket, cs a nagyérdemű közönséget br.- 
1 nr.tos szivvv l meghívjuk. Debrecen. 1913, 

október 4-én. Áldás es béke poraira! A. 
temetést C-tirka Janosné „Kegyelet* temet­
kezési intézete rendezi. Kossuth-u. 8.

Megérkezett Moskovits József úri szabó divattermeben 
a legfinomabb Angol divat szövetek vz rosi 
uj bériiáz 26. Jtagyérdema arak pártfogását kérve

tisztelettel 1028

Moskovits József.
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* Az Uranusban tegnap este
nagy sikerrel bemutatott műsor ma utol­
jára látható, mely a következő : 1. Az ab- 
ruzói hegységben, színes tázkép felvétel.
2. Pupák ur szerelmes, humoros jelenetek.
3. a sztrájk, szociális dráma. 4. Az indusnő 
hálája, indus történet. 5. Egy nap a hindus 
család életéből. G. Ablak redőnyök, kacag­
tató bohózat. 7. A halál torony, színes kép, 
szenzációs dráma 3 felvonásban. Előadás 
kezdete d. u. 3 órától 5 óráig mérsékelten 
leszállított helyárakkal, 5 órától rendes 
helyárak. Folytonos bemenettel, utolsó be­
menet 10 órakor. Holnap, hétfőn 6 órai 
kezdettel a Herminái bemutatója.

* A magyar kinomüvészet világ- 
szenzációja Fedúk Sári első szereplése. 
Budapesten is háttérbe szorította az összes 
többi mozgóképeket. A debreceni Apollo 
színház egyidejűleg Budapesttel, a vidéken 
először már hétfőtől kezdve bemutatja 
Fedák Sári remek művészetét a Márta cimü 
darabban. A Fedák előadások naponta 5,
7 és 9 órakor kezdődnek. Rendes helyárak. 
Kedvezményes jegyek nem érvényesek. 
Jegyek 762. telefonszám alatt megren­
delhetők.

* Eljegyzés. Szőke Sándor cipész­
mester eljegyezte özv. Marthon Láazlóné 
bájos leányát Mariskát.

* A kolera. Élesdről jelentik: Popa 
Tógyerl aki a fertőzött Szolyváról Erdélybe 
utazott, Püspökladányba rosszul lett, majd 
Barátkára, utazásának főpontjára érve, ko- 
leragyanus tünetek között megbetegedett és 
most haldoklik. A hatóság a fertőzött vas­
úti kocsit és a beteget elszigetelte. — Apá­
tiából jelentik: Apatin öt nap óta már zár 
alatt van. A bakteriológiai vizsgálat szerint 
özvegy Nagy Jánosné kolerában betege­
dett meg.

A belügyminisztérium közli, hogy a 
bácsbodrogmegyei Kölpényen 1, a temes- 
inegyei Delibláton 1, Palánkán 1, a toron- 
tálmegyei Csentán 1, a krassószörénymegyei 
Nagylaposnokon 1, Kolozsvárott 2, a kolozs- 
megyei Mezőszoporon 1, a beregmegyei 
Volócon 1, a barsodmegyei Sajóládon 3, a 
zalamegyei Nagykanizsán 4 koleragyanus 
megbetegedés fordult elő.

* A Csokonai-kör életkép-pályá­
zata. Október 1-én járt le a Csokonai-kör- 
nek az-a pályázata, amelyet a költői élet­
képre hirdetett Löfkovits Arthur 300 koro­
nás adományából. A határidőn belül 20 pá­
lyamű érkezett az ország minden részéből, a 
legtöbb természetesen Budapestről és Deb­
recenből. A pályaművek közül kettőnek, ép­
pen két debreceninek hiányzik a jeligés le­
vele s igy bírálat alá nem kerülhet. A bi» 
ráló-bizottságot a Csokouai-körnek legköze­
lebb tartandó választmányi ülése fogja a 
választmány tagjaiból megalakítani.

* Emlékünnepély. A debreceni felső 
kereskedelmi iskola ifjúsága 1913. évi ok­
tóber 6-án az aradi tizenhárom vértanú 
emlékére ünnepélyt rendez az intézet torna­
termében. Műsor: 1. Hymnus. Előadja az 
énekkar. 2. ünnepi beszéd. Tartja Fux An­
tal tanár. 3. Október hatodikam Irta és 
szavalja Papp Mihály felső osztályú tanuló.
4. Felolvasás. Tartja Veres András felső 
osztályú tanuló, a felső kereskedelmi iskola 
önképző-körénck elnöke. 5. Októl) :r 6. Áb­
rányi Emiltől. Szavalja Komjáthi Gusztáv 
középső osztályú tanuló. 6. Szózat. Előadja 
az énekkar. Az ünnepély kezdete pontban 
d. e. 9 órakor.

* Házasságkötések. Az állami anya­
könyvi hivatal előtt az elmúlt héten a kö­
vetkező házasságkötések történtek: Erdei 
Ferenc Szecsei Zsuzsikával, Tóth András 
Váradi Eszterrel, Czipós Miklós Urszán 
Máriával, Kiss István Fogarasi Erzsébettel, 
Hadházi Imre Hüse Máriával, Fábián Ká­
roly Novák Annával, Rótli Ignác Fischer 
Ilonával, Tőkés István Nagy Juliánnával.

* A vásártéri Uranus nyári szín­
házban ma, vasárnap d. u. 4 órai kezdet­
tel megismétlődik a tegnap este nagy si­
kerrel bemutatott mozgókép műsor ; 4-től 
6-ig mérsékelten leszállított helyárakkal, 
6 órától rendes olcsó hclyárakkal, folytonos 
bemenettel. Utolsó bemenet 9 órakor. A 
kiváló műsorból kiemelendő a 100.000 ko­
ronás örökség, szenzációs dráma 3 felvo­
násban.

* Pélyásbaba a Gyöngyösben.
A szombathelyi szőlősi sétauton sétáló 
közönség ma délután egy piros csikós fehér 
pólyát látott úszni a vizen. A pólyában kis 
leánygyermek kapálózott és csodálatoskép­
pen a kapálózás valósággal balanzirozta a 
kisbabát, amely teljes egészségben került 
ki hosszas halászás után a vízből, a tizen­
két napos gyermeket egy fiatal leány dobta 
a vízbe, aki nyomtalanul eltűnt. A gyer­
meket kimentették és a gyermekmenedék­
helyen helyezték el.

* Ulivi mérnök találmánya. Mi­
lánóból jelentik: A Szekció szerint az 
olasz hadügyminiszter Ulivi mérnök, az 
F-sugarak feltalálójának, nagyobb összeget 
bocsátott rendelkezésére, hogy találmányá­
val gyakorlati kísérleteket tehessen. Tudva­
lévőén az F-sugarak segítségével bármely 
fémtartóban levő robbanóanyagot negy­
ven kilométernyi körzetben föl lehet rob­
bantani.

* A „Germinal *-nak, Zola halha­
tatlan szociális regénye 8 részben hét­
főn este 6 órakor lesz a bemutató elő­
adása az Uranusban. A második előadás 
kezdete pontosan 9 órakor. Mérsékelten fel­
emelt helyárak a következők: Páholy 4 
személyre 7'50 K, zsölye 1 80, zártszék 1’40, 
I. hely 1*20 fillér, II. hely 80 fillér, III. hely 
50 fillér. Elővételi jegy-pénztár nyitva d. e. 
10 urától 1-ig, d. u. 3-tól egész nap.

* Női felöltő', angol kelméből, min­
den létező színben, 20 K Komlósnál. Piac-u. 
52. Megyeház mellett.

* Uj zenemű. Bruck Gyulának két 
füzet zongoragyakorlata jelent meg. A dal­
lamos és pedagógiailag igen értékes mű a 
zongoraoktatas második évére van szánva 
és e téren érezhető hiányt pótol. Nagy el­
terjedésre tarthat számot. Cime: A leg­
könnyebb etűdök.

* Olvasóink figyelmét felhívjuk az 
Uranus 10. oldalon közölt Germinal hirde­
tésére.

Rádiumos gyógykezelésben
díjazás nélkül részesítem még mindég a
köszvényes, csuzos, mellhártya- 
lobos és izzadmányos, továbbá vér­
szegény és táplálkozási zavarok­
ban szenvedő betegeket. Jelentkezhetni

Dr. Horváth Károlynál
Király-utca 5. sz. d. e. 8—V>10, 
d. u. Vs3—7s5 óráig. :-: :-: :-:
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Az őszi |h
férfi-divat újdonságai: I
kalapok, nyakkendők stb. meg- §§ 

érkeztek 1292 B

yiszmann ferenczl
úri divat üzletébe, Piacz 27. ■

* Olcsó húsnak hig a leve ! az.p
és jó munkák csakis rendes ár mellett v . 
gezhetők. Háj táj er Pál országhirü ruhafestő, 
vegytisztító és gőzmosó nagygyára kifoea-- 
talanul adja ki a felvállalt munkákat. Férfi, 
női ruha festésen kívül női kalapokat, szőr­
méket, selymeket, szőnyeg és függönyöket 
is tisztit. Fehérnemű.-két hófehérre, tükör- 
fénnyel. Felv. üzlet: Csapó-u. 12.

Legnagyobb választók pongyolák­
ban ; 8 korona minden létező színben Kom­
lósnál, Piac-utca 52. sz., megyeház mellett.

* Leánykabátok és leányruhák őri isi 
választékban Halmágyinál.

* Dr. Katona Mihály, sárospataki 
homeopata orvos ismét rendel Debrecen­
ben f. hó 10-én, azaz pénteken egész nap 
és 11-én, szombaton d. e. 11 óráig Darabos- 
utca 55. szám alatt, ahol különösen tüdő- és 
gyomorbajosok számosán látogatják a sikeres 
gyógyításairól hires orvost.

* Páholyok a Concours Hipp-quere. 
Az október hó 14., 15., 16., 18. és 19-én 
t;.rtandó Concoms Hippiquere még kaphatók 
páholyok Békés Lajos főtéii léifi divat­
üzletében. Az előjegyzett páholyok e hó 
7-ig kivúltandó.k annál is inkább, mert a 
páholyok kereslete oly nagy, hogy az inté- 
zöség a 7-ig ki nem váltott páholyokat az 
újabban jelentkezőknek adja ki. A Concours 
Hippique részletes és bő tájékozást nyújtó 
programmja f. hó 7-töl minden tőzsdében 
kapható lesz. Úgyszintén a tőzsdékben kap- 
katók az október hó 17-iki kirándulásra is a 
jegyek.

“Szőnyegek, függönyök, ágy és asv
talteritök Szabó Lajos fiai cégnél.

* Képkeretezósak a legfinomabb 
kivitelig, olcsó árak mellett, Blattner Gvula 
megnagyobbított üzletében készülnek, Piac- 
utca 89 sz., a Royállal szemben. Tele­
fon 468^

* Őszi divat-pongyola posztóból 20 
K Komlósnál, Piac-u. 52. Megyeház mellett.

* Rózsa divatház telefon értesi-
tése. Lehűlt a levegő, itt az őszi saison, a 
hölgyeket nem érdekelheti más, mint az uj 
divat. — Tessék az Alföldi Takarékpénztár 
Palotájában a „Rózsa Áruház“ kirakatát 
megtekinteni. Női kalapok velour, bár­
sony, duvetyn anyagból egyszerűtől a leg­
díszesebb kivitelig; női sport kabátok 24 
koronától; leány sport kábátok piros és drapp 
színben 25 koronától; utazó köpenyek, gyer­
mek felöltők, szőrme áruk, valódi angol 
kelmék raktáron, melyekből a legszebb co- 
tümök mérték után készülnek. Az újonnan 
berendezett áruház elve: a legolcsóbb sza­
bott árak. Rózsa divatáruház kizárólag, az 
épülő Bikával szemben.

* Eredeti Modellek, felöltők, cos- 
tümök és blonsok megérkeztek Halraá- 
gyinál.

Megérkeztek az őszi férfi divat újdonságok
melyből a legelegánsabb úri öltönyük, felöltők és átmeneti kabátokat készítek és készítem a legelegánsabb 
alkalmi ruhákat 11. m: zsákét, smoking és szalon öltönyöket, úri emberek részére viselő magyar öl­
tönyöket, bármely korszakbeli diszmagyar ruhákat, wasuti és katonai egyenruhákat. Úgy tényleges 
mint tartalékos tisztek, egyéves önkéntesek aznbály szerűen, de a legelegánsabb kivitelben szereltetnek fel

Prelovsüky Andrásnál, Debreczen Kossnth-utca 4. szám.
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* Őszi sikkes blousek 6 koronától 
•üijebb Komlósnál. Piac-utca 52. Megyeház
melle*t'p0rsa ős mindenféle szőnyegek
.ri4si választékban Donogán és Somossy 
cégnél. Haj du vármegye szállítói.

* Messender boy vállalat telefon­
ál ; nappal 612., vasárnap és éjjel 11—30.

»paplanok, matracok, ágypokrócok 
kaphatók Szabó Lajos fiai cégnél.

•Idézés! Debrecen és vidékének tisz- 
. u lakosságát ezennel jóakaratnlag az 
■nvanc-törvény értelmében arra idézem, hogy 
!!,n’t uionuan és minden hyginikus követel­
ményeknek megfelelően berendezett cuk- 
Ldámat, hol egy darab sütemény 12 fil- f egy kávé 30 fillér, egy legfinomabb 
0 ’ta-szelet 12 fillér, a híressé vált Borbély 
Mii-szelet 20 fillér fogyasztási arak mellett, 
43 óra leteltével annál is inkább tekintse
és ízlelje meg, uí»“-« ...... -----------------
invenc-törvény értelmében a nélkülözés ma­
rad meg. Azon reményben, hogy az intéz­
kedéseimet mindenki a legszigorúbban be­
tartja, vagyok mély tisztelettel; Marx János 
pék cs cukrász, Csapó-utca 18.

* Gammikö party, minden színben 
20 korona Halmágyinál.

* Tangó-tánc, táncleirassal zongorára 
1 K 80 Antalfy Józsefnél.

* Koaztümkalmák, pongyola és 
blúzszövetek, bársonyok nagy választékban 
kaphatók Szabó Lajos fi ú cégnél.

mivel az ellen vétőknek az

találtak és a háromszoros golyóváltásnak 
nincs is sebesültje.

Az összefutott falu népe tétlenül nézte 
a dolgot. Zsifkovits Sebestyén az izgalmas éj­
szakát követő reggelen még megjelent a 
jegyzőnél, hol hivatalosan bejelentette, 
hogy a plébánost ott lövi agyon, ahol éri. 
E bejelentés után Zsifkovits távozott a 
faluból. Most a csendőrség keresi, a plébá­
nos följelentést tett a kir. ügyészségnél. 
Azt hiszik, hogy Zsifkovits elméje meghá­
borodott.

Nyilttéiv

Felhívás!
A cs. és kir. helyőrségi közét­

kezési bizottság I. csoportja hús, 
zsír, liszt és élelmiszerek biztosítása 
tárgyában f. év október 10~én d. e. 
8 órakor a Pavillon laktanyában 
versenytárgyalást tart.

Szállítás iránt érdeklődők írás­
beli ajánlataikat f. hó 10. d. e, 8 
óráig a os. és kir. 39, gyalogezred 
közétkozési hivatalába nyújtsák be, 
hol előzőleg is a feltételeket illető­
leg bővebb felvilágosítás szerez'
hető. 1400

Tőlem külön élő feleségem, Erdős 
Kálmánná született Pál Mária füzőkószitőnó, 
semmiféle adósságait úgy a jelenben, mint 
a jövőben el nem vállalom és ki nem fize­
tem. Tisztelettel

ErdÖ3 Kálmán, máv. lakatos.
* E rovat alatt költöttekért nem vállal felelős 

Kégot Sxark.

Merénylet
a plébános ellen.

Felakarta robbantani 
a paróchiát.

Szombathely, okt. 4.
Izgalmas jelenetek játszódtak te teg­

nap a pásztorházai plébániaiakban. Zsifko­
vits Sebestyén építőmester leánykérőbe 
ment Jandrisevich Péter pébánoshoz, hogy 
adja hozzá feleségül a neveltleányát. A 
plébános a zavarosan beszélő embert eluta­
sította, mire Zsifkovits megfenyegette, hogy 
dinamittal fölrobbantja a parókiát. Zsifko- 
vits, úgy látszik, be is akarta váltani fenye­
getését, mert este kilenc óra tájban égi 
kanóccal a plébános istállója fele tartott.

A plébános revolverrel fölfegyverezve 
az udvarra sietett és Zsifkovicsot távozásra 
szólította, majd mikor ez támadólag közel­
ített feléje, revolveréből riasztó lövést tett 
Zsifkovitsra, aki fenyegetőzve távozott. 
Jandrisevits plébános visszatért a szobá­
jába, de mikor íróasztalához lépett, lövés 
dördült el az ablak alatt, csörömpölve hullt 
ki az ablaküveg és a golyó a plébános füle 
mellett süvített el. A plébános eloltotta a 
lámpást és lebukott. Az első lövést máso­
dik és harmadik is követte. Mikor kifogyott 
a támadó patronja, kővel ostromolta meg 
az ablakot, ma d be akart mászni, amire a 
plébános is revolvert használt és kilőtt az 
iblakon. A colvók azonban szerencsére nem

Táviratok.
Justh Gyula beszámolója.
Budapest, okt. 4. Vasárnap tartja 

beszámolóját Makón Justh Gyula, akinek 
kíséretében megjelennek gróf Károlyi Mi­
hály, gróf Andrássy Gyula, Deésy Zoltán, 
dr. Benedek János, Bokányi Dezső és dr. 
Jászi Oszkár.

Főrendiházi ülés.
Budapest, okt. 5. A főrendiház e hó 

8-án tart ülést.
Elfogott bankrablók.

München, okt. 4. A baierische 
und Hipothe wechselgescheft-bank iro­
dájában 4">,000 márkát akart elrabolni 
a szolgától két ismeretlen rabló, az 
egyik elfoglalta a szolgát, a másik 
pedig kitépte a kezéből a pénzes­
táskát. A pénztárnok vészjelt adott, 
mire a bank kijáratai bezárultak és a 
rablókat elfogták. A nevüket nem 
akarják megmondani.

Halálán a svéd királynő.
Stokholm, okt. 4. A svéd király anyja, 

a 78 éves Zsófia hercegnő a halálán van.
Az ügyészek és a bírák 

gyűlése.
Temesvár, okt. 4. A bírák és ügyé­

szek egyesülete ma tartja országos gyű­
lését. A vendégeket Telbisz Karoly_polgár- 
mester üdvözölte. Az egyesület nevében dr. 
Pofiak Illés mondott köszönetét a fogadta­
tásért. Este megérkezett Vadász Lipót ál­
lamtitkár, akit ünnepélyesen fogadtak. A 
gyűlés vasárnap délelőtt 9 érakor tesz, 
utána pedig az 500 tagú társaság az Aldu- 
nára megy.

Az Árpád-emlék merénylője.
Brassó, okt. 4. A cenki .xrpád- 

emlék ellen elkövetett merénylet ügyé­
ben a hatóság még folytatja a nyo­
mozást. A rendőrségen ma megjelent 
Bedner Hugó, aki jelentette, hogy a 
kályhájában két dinamit-patront talált, 
melyet Gebhardt Hermann rejtett oda. 
A rendőrség most már biztosra veszi, 
hogy a tettest hamarosan kózrekenti.

Öngyilkosság a vonaton.
Sopron, okt. 4. Bözerédy Elemér, a 

soproni mértékhitelesítő hivatal főnőké a 
Sopron—Pozsony közt közlekedő vicinálison 
főbelőtte magát. Azonnal meghalt.

A halálhajó.
Bio de Janeiro, okt. 4. A bra­

zillá Lloyd-társaság Borbozeno hajója 
e hó 3-án délben összeütközött a 
haditengerészet tulajdonát képező 
Guarany uszály hajóval, amely aGiuiio 
sziget mellett tartott tengerészeti gya­
korlatokon résztvett. Az uszályhajón 
ötvenegy ember, köztük több hajó- 
zászlós volt. Részletek hiányzanak, de 
úgy tudják, hogy harminc ember a 
vízbe fűlt.

Van szerencsém a gazdálkodó 
és lótartó uraknak becses tudomá­
sára hozni, hogy
kovács műhelyemet

mit Pilka János bérelt, októbertől 
kezdve a saját személyes vezetésem 
mellett megnyitottam, miért is a régi 
pártfogásért köszönetemet nyilvá­
nítva, mit részemre továbbra is 
kérve, vagyok tisztelettel

Fazekas István
gyógykovács 1198

Nyugoti-u. 16. (József k. k.-u. sarok j

Biztos megélhetést nyújt >

zer üz!
a város legforgalmasabb helyen 

más vállalat miatt

átad
Értekezhető Balázs Sándor-: 

nál Hunyadi-u. 10. 1206;

12 hold föld házhelyeknek

eladó
vagy hizlalónak olcsóért. Ugyanott 
3000 kadrát szőlő eladó, 3 korona 
kadrátja, kevés pénzzel megvehető. 
Ugyanott egy ház 5510 kadrát föld­
del eladó, kevés pénzzel megvehető.

1197

Szives tudomására hozom a nagyérdemű 
közönségnek, hogy a mai kor kívánalmainak 
megfelelő

kávMréstéskifözési
nyitottam.

Reggeli kávét, ebédet es vacsorát sze­
mélyes felügyeletem mellett készítünk.

Elfogadok havi abonansokat vagy ház­
hoz hordást a legolcsóbb árban. Napközben 
hideg felvágottak állandóan kaphatók.

Szives pártfogást kér
kiváló tisztelettel

Forgács IstVáooé
Késes-utca 3. se. 1197

Kossuth szálloda mellett

1 f*
. •
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URANUS
Eorona-passage.

A világ legnagyobb Kizárólagos bemuta- 
szenzáoidja! lási joggal!

GERMINAL
Zola világhiiii szociális regénye után készült dráma 

a bányász életből 8 felvonásban.

Fősz er eplő:

a világ sikert aratott ,,A nyomorultak“ (Jean Valjeau) főszereplője 
fogja az emoerek millióit bámulatba ejteni, a kinematográfia törté­
netében páratlanul áiió hatalmas műben a „Germinál“-ban, melyben 
Étiene Lautier főszerepét fogja alakítani, ez által újabb próbáját 

nyújtva hatalmas művészi tehetségének.

Eilöaűásoli sorrendje:

Hétfőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön, 
Pénteken napanáa két előadás: I. ponto­
san^. IL pontosan 0 órakor.

Szamhton ás Vasárnap
Délután 3—6 és 9 órakor. Mindenkor 3 órás előadás.

Helyárak Páholy 4 személyre K 7-50. Zsölye K P80. Zárt- 
szék T40. I. hely HO. II. hely —.80 fillér. 

Ili. hely 50 fillér.

Szombaton, Fasánnap a 3 órakor kezdődő előadá­
sok rendes iieiyárak mellett tartattunk.

Ezen előadások bármelyikére számozott jegyek előre válthatók d. e. 
10—1-ig, d. u. 5 órától folytonosan az ,,Uranus“ színház pénztárában.
Telefon 3—£8. Telefon 3-28.

Apró hirdetések.
Használt

200 hektó boros hoédók 
s irgúson eladó Ilunvadi 
utóa 10. 8800

Adómentes
ház Péterü l kaszárnya-, 
Jiáljnagy kér.lel ulutio. 
Értekezhetni Libakert 12 
___________________ 8820

UJ
szoba krodenc, tűzhely 
és több szék olcsón el­
adó. Hadházi utca 22.

8664
Bársony

szövet kosztümók blúzok 
eladók. Király-utca 5. — 
földszint baloldal. 8648

Boyér-
telop Boy ér-utca 3 számú 
300 ksvadrátu telek rajta 
kétszoba, konyha spájz 
és mellék épületek eladó 
értekezni lehet a hely­
színén. 8622

Homokkert
Szabolcska-utca 13 számú 
ház olcsón eladó. Érte­
kezhetni József kir, her- 
leg utca 67,_________8786

Eladó
homokkertien Szabó Kál­
mán utca 7 sz, ház állo­
más közelében 8809

Haláleset
miatt a Kossuth-m. 
sz. ház, ondódi 
fold ós az ott lp-6 h üzlet berendez', 
esetleg kiadó , ledó
ogy jó hm,U 3g0 
n»l felvétetik. * **oa-

u, ------ _ 6785
Ermeliéki '

Tel.ki-u!1eaOS766rbLake,1‘dg6 

---- ------------------ 8798Egy
szobabu,orf.s 
konyha eladó Tei0 J1*'

■---------------- -
, „ Veadóglö
kitűnő menetojü „i j, 
esetleg bérboauó. jgß 
főzhetni Libákért 1^

_______ ____  1821
Oloso

birtok 360 kataszter h«M
száTó* 'eeel5, részben 
szántónak feltörhető hol- 
dankéat .egyszáz knroná- 
ért eladó. Ezenkívül több 
kissebb nagyobb birtok 

haszonbérbe 
adásával vagyok megbízva 
Káczi Janos Debrecen - 
Kossuth utca 53 8827

jNagy £ajos hirdető irodájából
Póterfla 62.

Házvevők!
Álljunk meg egy süóra!

Ki akar egy olyan szerényebb kishá­
zat venni, ahol nyugodalmasan csak egy 
maga lakhatik ? Itt volna most egy, nagyon 
olcsóéri, minden elfogadható árért meg­
kapható, van pedig az Árpád-téri templom­
hoz egy hajitásnyira levő Uj Móricz-telepen, 
Dobó-utca 1. szám alatt. Csinos kis sarok 
ház,, tulajdonosa Bakó Mihály ur és neje. 
Az utca járdázva és villanyvilágítással van 
ellátva. , J34

waetd

iyi

Jülfl

2251—1913 v. k. szára.

árverési hirdetmény.
A debreceni kir. jbiróságnak V. 

5131/3.—1912. számú végzése foly­
tán közhírré tétetik, miszerint — 
Pártos D. Dezső részére lakostól 
200 kor. 56 fill, tőke, 300 kor. után
1911. év október hó 31. napjától 
számítandó 5% kamatai ós az eddig 
összes költség járulékok erejéig
1912. évi december hó 6-án biróilag 
felülfoglalt és 1810 koronára becsült 
bútorok óc egyébb ingóságok 1913. 
évi októl) r bő 7-én, délelőtt Hérakor 
kezdetét veendő és Debreezenben 
Ilatvan-utoa 1. sz. a. megtartandó 
nyilvános bírói árverésen a legtöb­
bet Ígérőnek azonnali készpénzfi­
zetés mellett, szükség esetén becs- 
úron alul is elfognak adatul.

Meg jegyeztetik hogy az árve­
rés mindazon foglaltatok részére, 
kik már jogerős végrehajtási zá­
logjogot nyertek, elrendeltetik.

Debrecen, 1913. évi szeptember 
hó 3-án.

Oláh Géza,
1410 bírói kiküldött.



1913. október 5

.„ró hirdetések egyszeri
10szóig 50 fUl. 

mi den további szó 5 fül.
Vastagabb belükből 10 fül.

DEBRHCZEN1 UISAG

Levélbeli tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges bélyeget 
kell mellékelni. Tudakozódásoknál a hirdetés számát a kiadóhivatallal mindig közölni kell.

Levslazes.

Sárgarózsának
levele vau a kiadóhiva­
talban. __________
nefelojtsnok levele van a

kívánt helyen._______
Árva leány El

miért nem válaszol leve­
lére nemos lelkűnek t__b

Meghálálom
levele van a kiadóhiva­
talban. _ _____

Szlmpantlkus 
j4 családból való 28 éves 
nő, hűséges .gondozója 
lennék magános úriem­
bernek, ki nékem biztos 
megélhetést nyújtana, — 
egyedül álló, jó gezdasz- 
szonv vagyok. Cim a ki­
adóba. ___________ 87‘8

Belluskám
miért nem Írsz, hogy 
.agy kérlek, Írjál, ölel FÜL 8790

Ruha
tisztítást és vasalást 2 
koronáárt teljes szakérte­
lemmel elvállalok. Feigen­
baum Lipót Aranz János 
■utca 5, 8828

Ferenc
József-ut 9. szám alatt 
egy csinosan bútorozott 
szoba kiadó. — Ugyanott 
egy gyermektelen házas­
pár házmesternek felvé­
tetik. 8661

Kiadó
föld. A hböszörményi ha­
lárban 14 hold szántóföld 
azonnal kiadó. Értekezni 
Péterlia-utca 45. sz. eme­
let. 8645

Modora
3 szobás lakás kiadó. — 
Ugyanott ebédló beren­
dezés eladó. Rákóci-u. 4.

8692

2C0
koronát adok annak, aki 
megfelelő megélhetés ké­
pes állandó álláshoz jut­
tat felsőkereskedelmi aka­
démiai érettségit tett úri 
leányt. — Ajánlatokat — 
,.Diszkréció biztosítva“ 
jelige alatt a kiadóba.

8639
Csemege

méz saját termés, nagy­
ban és kicsinyben. Czeg- 
lédy nagyméhészete. Vö- 
rösmarthy 14. 8635

Házat,
földet veszek, fizetek 

készpénz és órtékpapi- 
rpkban. Cim a kiadóba. 
___________ _ 8634

Pongyoláit
hlousok varrását elvállalja 
ügyes varrónő, aki úri 
házakhoz is elmegy. — 
Hajó-utca 12,, utcai la­
kásban, 8824

Méhek
kasokban és kaptárok­
ban, gyönge rajok ototó- 
•óro lépes vagy keretes 

és tiszta csemege 
®éz kapható Rákóci-u. 

8 8831

Csinosan
bútorozna szoba Első Ta­
karék épület ni. o. 2. sz. 
alatt villany világítással 
f,tul öles ,,, kiadók. - 
g.vanotl két személyes 

MargufiiHöMrlc- ál adó.
8830

Kiadó
3 szobás modern lakás. 
Fürdőszoba, belső klozett, 
villanyvilágítás. Utcai vi­
lágítás és téglajárda, — 
Olcsó Ár. Vénkort, Sinay 
Miklós-u. 5jb. 8589

Állások
elnyerése iránti pályázati 
kérvényeket csekély 2 
koronáért készít el s Nagy 
Lajos irodája, Péterfia52. 

______  8587
Özv.

Simkovits Istvánná fri- 
zernő, la Hitványokat föl­
veszek, lelkiismeretesen 
kiképzőm és abonánsok- 
nak ajánlom. Eötvös-utca 
38. 8584

Kiadó
fűszer üzlet korlátlan ital- 
méróssal, Homok-u. 105. 
szám. 8583

Borsajtóim
elkészültek és olcsón kap­
hatók. Fái vasöntödéje. 
Telefon 957. 8562

20
koronáért tanít 
éves theologus. 
adóban.

negyed­
eim Jki-

8657
Olcsó

ízletes házi koszt kap­
ható. Ugyanott bútorozott 
szoba kiadó. Csapó-u. 25. 
sz. 8555

Villám
1911—1912. évi teljes év­
folyamok kaphatók a ki­
adóhivatalban. *

dirin
parket és linoleumkenócs 
kefélés nélkül fényes és 
síkos, A parketet szép 
világosan tartja. Kapható 
a Deutsch üzletekben.

______________8003
Mézet

bármily mennyiségben a 
legmagasabb áron vesz 
Friedliinder Vilmos Bal­
mazújvároson. Ajánlato­
kat kér mennyiség és ár 
megjelölésével. 7830

Hollandi
Jácint és Tulipán hagy­
mák kiválóan elsőrendű 
minőségben kaphatók Pa- 
czolt mag- és virágkeros- 
kedésében, Szent-Anna-u. 
3. szám. 203

Kitűnő
csongrádi borok kaphatók 
Király kávé és fűszer 
üzletében. 1 liter siller 84 
fill. 1 liter kövidinka 96 
fill. 1 liter Ezerjó 1.04 fill. 
1 liter Rizling 1.03 fill. 
1 liter Zöldszil váni 1.24 
fill. 5 liter vételnól 3 üli. 
engedmény. 202

Vadász cipőt
és egy óvos 

_ . Ej önkéntesek- 
JW wl nők czipőt, 

jjs^csizmát sza­
bályszerűen 

készít Falusi Károly pol­
gári és katonai cipész- 
mester, Csapó-u 41. 200

Bútorok
legolosóbban kaphatók, 
havi részletfizetési» is. 
Weisz Gyula asztalos és 
kárpitosnál, Széchenyi-u. 
19. Minden kárpitos mun­
kát felvállal. 193

Pllsszéroiáet
guvrerozást lapos szok­
nyák és blúzok a legújabb 
divat szerint szépen, gyor­
san készít Farkas Bella 
Miklóa-u. 5,___199

Szép
szoba, konyha villanyvi­
lágítással uj házban azon­
nal olosón kiadó, esetleg 
bútorozva. Bercsényi-utca 
-29 8673

Apró hirdetéseit dija etilre 
fizetendő. Vidékről apró 
hirdetések dija levélje* 
gyekben Is beküldhető

Bak Mihály

cserép téglagyár
Jíajöuszováton
haszonbérbe

kiadó.

Egy
jobb házból való nő 
hetes gyermokovol, jó 
szivü családhoz csekély 
fizetésért elmenne. Csapó 
utca 19. fi. Á. 8810

Diószegi-utou a Komocso; 
féle szántó és logetőföld 
haszonbérbe kiadó. Érte­
kezhetni Vár-utca 5. S.3U

Elsőrendű
tömör keményfa bútoro­
kat gyárt Jancsó tostvé 
rok asztalosára gyár 

Scstakert, nagy választékú 
butorraJctára színház ud­
varban. 8806

Értekezhetni ugyanott 
a tulajdonossal. 1189

nagycserén 11 hold szántó 
föld kiadó. Csipó-utca 105

8728 Mogern
festett szoba és konyha 
bútorok nagy választék­
ban Jancsó butnrraktárú- 
ban színház udvarban.

880

Pénz
első, másodhelyre nyolcas 
kamatra, ezer koronától. 
Pataky Csapó-utca 53.

3636 Mosonó
mosni bárhová elmegyek 
a házamnál is elvállalok 
Czécsvné, tlaraji-utca 19.

Pianínó
zongora, cimbalom bérbe 
kiadó. Szentanna és Bat- 
hiányi-utca saroképület, 
hangszerüzlctben. 8609

Kiadó
azonnal 3 szobás modern 
lakás, előszoba villauyvi 
lágiliís, Vörösmarthv-u. 
24. Ugyanott jó füdolee 
kocsi és egyéb gazdasági 
eszközök eladók. 8798

Kiadó
legforgalmasabb közpon 
ton lakás üzlet és raktár 
miihelv Csapó-utca 19.

8801
Színházi

bérlet-jegy támlásszók, 
olsörondö, 3 darab, okié 
bérre igen jutányosán 

kiadó. Értekezhetni a 
Fisch-házában, Hungáriá­
val szemben. 8799

Ujfehértón
kényelmes

ári lakás
kilenc holdas szülő 
és gyümölcsös átköl­
tözés miatt olcsón

eladó, lose
Felvilágosítást ad

Tatay Imre
királyi állatorvos, sze­

rencsi lakos.

Fél
Debrecennel bizonyítha­
tom 4 fillérért kifogásta­
lan gallért tisztitok, 20 
fillérért kimosot inget va­
salok, a ruháért bárhova 
elküldök és tisztán har.a- 
szálliliatom. Rákócy-u. 8.

8687
Modern

4 utca szoba mellékhelyi­
ségekkel kiadó. Mester- 
utca 14. 8684

Bútorozott
szaba, előszobával Kos- 
suth-u. 6 sz. kiadó, az 
udvarban. 8695

Király
kávéi mégis a legjobbak, 
kívánatra vevő előtt pör­
kölve. Debrecen, Dógen- 
íeld-tér 11. 197

Kiadó
nagy szoba, konyha, spájz 
villany világítás, 16 ko­
rona, Csapókert, Kinizsi
75 8696

Kiadó
8 szobás utcai és 2 szo­
bás emeleti udvari lakás. 
Péterfia 45. 8669

Cukrásznak
kiválóan alkalmas üzlet­
helyiség kiadó az Ipar­
kamara bérpalotájában.

8711
Utcai

bútorozott szoba csendes 
udvarba október 15-től 
kiadó. — Ugyanott ebéd- 
koszt is kapható. Magos­
utca 14.

C) bérlet
III, sor, joboldal. 4, 5, 
egész színházi idényre 
átadó. Balkinyi fényké­
pész. 8697

Ügyvédi
irodába a délutáni órákra 
ajánlkozik II. ővosjegász. 
Magos-utca 14.

Baéos-u.
15., három szobás utcai, 
mondom lakás mellék- 
helyiségekkel azonnal ki­
adó. 8701

Automobil
14—16 l’h. teljesen jókar­
ban eladó. Cim a kiadó- 
hivatalban. b

Csinosan
bútorozott, külünbejáratu, 
tiszta utcai szoba kiadó, 
parket s villany világí­
tással Jókai-u. 9 b. 8709Kiadó

Postakert, Posta-utca 5 sz. 
2109 oégyszögöl föld, ker­
tészetre alkalmas, lakásai

8678

Megérkeztek
Ehrfurlliól az óriási hye- 
reint hagymák, darabja
24 fillér, ifj. Kovács Já­
nos lüszerkercskedö Jókai 
utca 52. 8712

Csapókért,
Kuruc-utca 64 szám, két 
szoba, istálló minden órán
kiadó. Értekezhetni Ra- 
kovszki-utca 26. 8674 Két

szoba, konyha, molléhe- 
lyiségekkel novemberre 
kiadó, Kigyd-utca 34.

8688

Három
szobás lakás kiadó, külön 
udvarral, Vargakert Déli- 
sor 23, 8668 Modern

négyszobás utcai lakás 
azonnal kiadó. Telcki-u.
13 8700

Jó
családból való fiatal nő 
kvártélyt vagy teljes el­
látást nyerhet, Hajnal-u.
9. 6621 Bolthelyiség

ós több rendbeli lakás 
kiadó Hatvan-u. 36., ko- 
resztéplilotben. 8734

Tlialy
Kálmán-ntca 4 sz. ház 
edész udvarral azonnal 
kiadó. Értekezhetni Po- 
terfia 34., keresztapület- 
bou. 8631

Használt
bútorokat vesz és elad 
Kónya József Pacsirta-u. 
27 8724

Vízvezetéki
aknák, osan szekrények 
jutányos árban kapható 
Máthé Imre Mcslcr-u. 5 

8682

Ápolónő
ajánlkozik unházhoz, jó 
bizonyítvánnyal. Cim ke­
rekes-telep, Szávay Gyula 
utca 9. 8729

Tisztességes
nő ruoéni, vasalni ajánl­
kozik úri házhoz. Kó- 
szonyi Eszter Vcndég-u. 
66 8630

Monogramm
hímzés elfogadtatik Pa­
csirta-utca 14. 1 ajtó, 1
órától 3-ig. 8731

Kertészek
figyelmébe. Három kath. 
hold kitűnő lekote homok, 
uj 10 mőtores tégla üveg-

Pllszórozás
gurorozás, aljak lerakása 
legszebben készül Széc­
henyi 26 alatt. 8717

ház, 60 darab melegagy 
ablak és lakóház kony­
hával, kertészet céljára 
aoonual kiadó. Ertekoz- 
kotni Czabáu Dezsőnél. 
Kossuth-telep 80. A ágú- 
hid mögött. Telefon 1029 

8655

Középkora
nő zongora ós kézimunká­
ban jártas nagyobb gyer­
mekekhez társalgó vagy 
házvezetőnőnek kisebb 

családhoz ajánlkozik, vi­
dékre is elmegy Németh 
J.-nó Darabos-utca 43.

8722Káposztagyaluk
vilauyégök, konyhák, hál.y 
kák, fedélpepirok legol­
csóbban Nagy vaskeros- 
kodőnél Csapó-utca 68.

8663

18
lioldnyi ujföld tanyával 
kiadó l'aczi iskolánál. — 
Értekezni Rákóczy 19.

3716
Egy

támlásszék 1-ső sorban b) 
estére kiadó. Értekez­
hetni Lédorornénél, Nagy- 
takarékpénztár 3-ik eme­
let. 8710

Bérbeadó
földek. 30 holdas, 40, 60, 
1000, 127 holdas 166 hol­
dasok,épületekkel. Pataky
Csapó-utca 53 8737

Pergetett
méz kilója V40 kor. Fa­
ragó-utca 18. 8757

Tűzhelyek
legegyszerűbbtől leg­
díszesebb kivitelig fe­
lelősség mellett kap­
ható Kandia-u. IS.

•760
Megérkeztek

remekül eneklo harci ka­
nárik, friss madár olcsóg 
olcsón beszerezhetők Jó­
kai 52. 8739

Utcai
2 szobás lakás kiadó Pé- 
torfia 24 8758

Halápon
58 hold szántóföld min­
den áron kiadó. Krtokez- 
hetui özv. Kéki Sándornó 
Márk Endro telep. 8759

Fehérnemű
varrónő házakhoz ajánl­
kozik Bgldogfalva-utca 22 

 3768
Két

szoba, konyha kiadó. nov. 
1 Naróthy György 21. 
____________________8766
. -fej Újoncoknak
katonai cikkek legolcsób­
ban Giücknél Péterfián 
kapható. 8743

Kiadó
udvari,szoba, konyha, ka­
mara Árpád-tér Sámson- 
utaa 8, 8744

Egy
jó forgalmú korcsma más­
vállalat miatt átadó. Jó­
zsef kir. herceg-u. Burger 
33 8645

Gazdasszonynak
ajánlkozik Csapókért Ki­
nizsi-utca 35. özv Szabó 
Lajosnó Maganoss öreg 
íöldbiótokos. 8740

november elsőre Kórház­
utca 1. utcai lakás 3 szo­
ba, konyha, pince kama­
rákkal udvarral, kerttel, 
sertéstartással. Értekez­
hetni Simonffy-utca 63.

8138
Oazdasszonynak

főzőnőnele ajánlkozik in­
telligens fiatul nő, külső- 
belső háztartást fóréit ki­
tünően végzi. Cim a ki­
adóba. 8777

Szegedi
József hentes üzletében 
friss zsirnakvaló logoi- 
csóbb árban kapható, hús 
csont nélkül 1'76 fillér. 
Tisztelettel Gero Antal. 

_______ ___ J58U
Ügyvádi

irodának lakás, kisebb, 
nagyobb bolthelyiség ki­
adó. Hunyadi-utca 14.

8825

Olcsó
házi hoszt kapható bont- 
étkezésre. Magos-utca 4 
kapualat balra. 8797

Úrasszonyok
figvolmóbo ..Kovács cuk- 
rász"-félo friss sütemé­
nyek 1 drb 12 fül. Csapé 
utca 38. 8794

Lakás
négy szoba hellékhelyi- 
sógckkel, teljes komport- 
tal kiadó, novembertől, — 
Széchonyi-utra 21. 8791

Csengög
és csengőnyomók legol­
csóbban Nagy vaskoros- 
ködőnél Csapó-utca 6-, 
____________________ 3779

Utcel
bútorozott szoba nov. 
1-re kiadó. Magos-u. 11. 
Ugyanott ebéd koszt kap­
ható.

Méz
pergetett 1 K 40 fill, lé- 
lés hófehér 1 K 60 fül. 
dr. Dudinszky Emil mé­
hészetéből. Czeglód-u. 7.

8787
Ügyvédi

irodába ajánlkozik délu­
táni foglalkozásra. Jogász 
cimcn a kiadóhivatalba.

Úri
koszt kapható beüt ét­
kezésre. Szent-Anna 41.

__  8780
Német

órákat agolc A. D. Erisé- 
bot-ui 9. 8817

Kiadó
áronnál méltányos áron, 
esetleg novombortól kis- 
sobb lakás furott jóvizii 
kuttal. Szentanna 6 8332
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Apró hirdetések egysierl 
beiktatása 10 szóig 50 fill 
minden további szó 5 fill. 
Vastagabb belükből 10fill.

Levélbeli tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges bélyeget 
kell mellékelni. Tudakozódásoknál a hirdetés számát a kiadóhivatallal mir dig közölni kell.

Pincelakás
kiadó. Libakort 12, Ezüst- I 
nyíllak, hófehér gerlicék I 
kaphatók __8822

Elárusító
lórii vagy nő kercsae- 
delmi gyakorlattal ús 

iivadókképcii alkalmazást 
nyer, pályázatok a Vas* 
butorg'. árhoz intözjndők.

_ 87ir.
Hásmeaterpár

munkaképes, 70 korona 
havi fizetés szabad lakás 
Hitén, világítás melleit al- 
almazást nyer a Vusbu- 

lorgyárban, óvadóklcépo* 
sok előnybon. 8816

Keresä sí;.
Asztalos

tanuló tizutéssel is fölvé­
tetik, ugyanott napszámo­
sok kerestetnek. Fémáru- 
gyár mellett Kakóc An­
tal asztalos telepén. 8732

V&S03Z tergályos
géplakatos tanulók felvé­
tetnek. ITeizler Mór, Piac-
utoa 88. 8133

Felirónönek
intelligens komoly leányt 
vogy asszonyt keresek 
azonnali belépésre, Gya- 
korlott előnyben. Nagy 
vendéglősnél, Csapó-utca 
14._ _ ______ E 2

Jó
családból való fiuk laka­
tos tanulónak felvétetik. 
Pacsirta-utca 47. 8707

Egy
fiatal házaspár ház.nes- 
i ri állást keres. 16 be­
lépésre. Címem Csapó-u. 
•1. özvegy Jlamerné asz- 
szonynál. Kertészethez is 
értek. 8685

Felsőruha
varráshoz olcsó kézi lány 
felvétetik. Fény öné Hat- 
van-u. 69. 8708

Tisztességes
szobaleány kerestetik 

Thalv Kólmán-utca 14.
8630

Bocskai
állomás mellett fskvő szó- 
lőből villa telkeknek ki­
sebb parcellákat kedvező 
fizetési feltételek mellett 
eladók. Törő, Bocskaikért 
___________________ 8719

Harisnyaltötö
leány azouaal felvétetik 
Széchenyi 26. alatt 8715

Szabósegéd
ki ügyesen gépel és va­
sal uoikoníukcióhoz föl­
vétetik Deák Foreuc-u. 13 
____________________ 8726

Angol
nyelvmestert keresek. — 
Szives ajánlatokat a ki­
adóhivatal továbbit 8832

Fölvétetik
vgy kisebb gazdálkodás­
ban egy majoros, ki te­
henészetet érti és önálló­
an tud gazdálkodni ós 
maga is dolgozik. Ugya­
nott egy idősebb nő vagy 
térti íelügyelósért ingyen 
lakást és tűzifát kap. — 
Széchenyi-utca 50. 8755

Divatüzletbe
kétszáz kor havi iizolés- 
sol vagyonou nő, iérli fel­
vétetik. Bővebbet Csapó­
utca 12.

Ügyes
intelligens, kereskedelmi 
szellemű jó megjelenésű 
fiatalabb ügyén helybeli 
első rangú céghez lelvó- 
tetik. Ajánlatokat fény­
képpel, eddigi működés 
és lizotési igények meg­
jelölésével „Jó jövő“ je­
lige alatta kiadóba 8884

Egy
asztalos segéd vegyes 
munkára fnlvetolik Kígyó 
utca 5 és egy nagyobb 
liu tanulónak fizetőssel.
_____________ ___ jr—1

Singer
Compánio egy pénzbo- 
szedö ügynököt helybeli, 
egyet pedig vidóki kerü­
lete részére, fix és juta­
lékra felvesz. Jelentkezni 
hétfőn déli 1—3 óra kö­
zött. 8833

Tanuló
teljes ellátásúi! vagy fize­
téssel felvétetik Uorstncr 
Kálmán füszorkercskodó- 1 
sébea Széchenyi-utca.

86114
Házmester

gyermektelen azonnal fel­
vétetik T.leki-utca 13.

_ _ __ 3639
Egy

fiatal iigves acjáró taka­
rítónő azonnali belépésre 
kzrostetik. Piac-u. 58. I. i 
lépcső, 11. cm, 27 adó. I

___ ____    8733
Esti

órákra 6—8-ig irú beli 
munkát, levelezést, köny­
velést, gépírást keresek, 
l'im a kiadóba. 8730 I

100 hektólitert még 
eladok helyben vagy 
a bocskai-kerti pin­
cémből egész hordó 
vételnél fogyás lási 

adó nélkül
Tavalyi bor . . 40 kor. 
1911. évi ó asztali 05 „

» ,• ezerjó 7:1 .,
„ „ Rlsliug 91 „ I

Literenként és korsó vó- ! 
lelnél szintén olcsó árba j 

szolgálok

]óna3ános
tuszerkercskodő. Nyíl-utca 
V* — Telefon 704. 1401

Kereskedelmit
végzett és gépírásban 

járta :, leány irvdai alkal­
mazást keres. Cim a ki­
adóban. 8819

Ügyes
takarítónő könyvvel föl­
vétetik Eirene J. ut 17 c 
____________________ 8796

Fényképészeti
müterembo logadó kis­
asszonynak egy csinos 

leány felvétetik. Balkányi 
Antal Piao ti. 46 8795

Intelligens
bank tisztviselő laiiótársat 
keres. Cim a kiadóban 
____________________8792

Paplan
varró ós tanuló lányok 
fizetéssel felvétetnek Deb­
receni I.ajosnó paplan 
varrodájában, Szappanos 
16 8789

lovas, köveset használt 
kocsit szerszámmal koro­
sok megvételre. Czeglőd 
utca V. 8788

Társat
keresztényt keresek jobb 
iparost vagy kereskedőt 
1200—1500 korinával, — 
szakismeret nőm szüksé­
ges, könnyen ellenőriz­
het-. megkereséseket — 
„Jó váltalat" jeligére fő- 
poal r.i kérők. 8782

Viceházmestert
keresünk, Felvilágosítást 
ad u házfelügyelő, l'ino 
utca 34. 8767

Jutányos
áron

kiadó Péterfia-u. 69" 
számú házban növöm" 
bér 1-re bárom szobás

ufezai lakás
(földszinten) k5í szo­
bás pincelakással és 
összes mellékhelyisé- 

I____ gekk I. 1196
3

drb. szennskályha, jó ál­
lapotban (lehetőleg Meid 
linger), 170, 126 és 50 
köbméter ürtarlalmu szo­
bákhoz fazonnal megvé­
telre kcrostelik. Tolnai 
Dániel oipőáruházában, 
Piac utca 49. 8784

Gazdaságba
kercskcd Imi érettségivel 
fiatal ember alkalmazást 
keres. Cim a kiadóhiva­
talba. 8818

Mérlegképes
könyvelő, magyar, német 
levelező azonn..lra állast 
keres, elvállal órás köny­
veléseket is. Cim kiadóba
______________ 8812

Társulnék
gyorsan lebonyolítható 

reális üzletekhez bármi­
lyen tőkével, vagy azokat 
átvenném. Jelige „Jöve­
delmező legyen" kiadóhi­
vatalba. 8752

Pince
boros pincét keresek. — 
Lengyel Piac utca 18. 11. 
em. 18 ajtó. 8753

Ügyes
íüszerkereskedü segéd 

felvétetik a Péterié» lak­
tanya kant injában. Érte­
kezhetni ott vagy Salét­
rom-utca 8 szám, üzletben

Brillián s
j gyűrű elveszett csütörtö­

kön délután egy éra kö­
rül a Deák Ferenc-utcai- 
zsidótemplomtöl a nagy­
templomig eső részen. — 
Megtaláló jutalomban ré­
szesül. Egyháztér 15., az 
üzletben 8769

Házmester
gyermektelen házaspár 

15-ru felvétetik Kossuth- 
utca 43. 8741

Belső
minocnes cseléd gyermek 
élen úri családhoz felvé­
tetik. Egyháztér 3.. ház­
mesternél. 8772

ESadás.
Balogh-

] telep, Mák-utca 8. számú 
I ház elköltözés miatt jutá­

nyos áron eladó sürgősen.
__  _ 8667

Eladó
I a városhoz, vasúti meg- 
j állóhoz közel 13 hold bú­

zatermő, barna homokföld 
vámospérczi kövesül mel­
lett tanyával. Értekezni 
lehet Füvészkort-utca 2.

8658

Az
Ondódon a Gól-dűlőben 
18 hold föld eladó. Te­
leki-utca 10. 8545

Apró
krumpli, tukirmányozn. 
való óladé Uoróbv Pálnál!

206

Hosszú
nőikabát, világos füg­
gönyt», négyrészes teke- 
asztalka, mosótekenő — 
eladó. Cim a kiadóban. 
________________  8656

Eladó
a monoslerpályi határban 
200 hold tagos birtok ked­
vező fizetési feltételek 
mellett, holdja 500 koro­
náért. Ugyancsak eladó 
ugyanott 130 hold tagos 
bírt k, holdja 380 koro­
náért. — Értekezhetni a 
Debreceni Gazdák Bank­
jánál, Kossuth-u. 17. 8618

Egy
teljesen üzemképes fekvő 
kazán 40 Hp. 12. légkör 
nyomású nagyon olcsón 
eladó. Értekezhetni Fricd- 
1 linder, Miklós-utca 53. 
Telefon 166.________ 8566

Motor
bicikli, csaknem uj, 5 
lóerős, mellékocsival be­
tegség miatt féláron eladó. 
Halmi gyógykovács, Vil­
mos laktanya. 8629

Rózsa.
krumpli szép válogatott 
és szép téli káposzta ház­
hoz szállítva mázsánként 
6 koronáért eladók, mog- 
rendelhetők Rác Engro 
Debrecen Kossuth-utcaöS 
_____ ___________  8826

Eladó
szőlőtermés Budai Ezsaiás 
utca 13. szám alatt levő 
1700 négyszögöl szőlő 
termése eladó. Ertekcz- 
hntni dr. Farkas Ignác 
ügyvédnél Arany János 
utca 2 ' 8747

Eladó
ház Homok-utca 52 sz. 
ház, — két utcára nyúló 
170 négyszögöl telekkel 
5 lakással téglából, ke­
vés pénzzel megvehető, | 
értekezhetni dr. Farkas 
Ignác ügyvéddel Arany 
János utca 2 8749

Eladó
ház Ferenc József uf 21 
számú 253 négyszögöl 
házasfelek 2 lakással, óri­
ási fronttal, villa építé­
sére igen alkalmas, ke­
vés pénzről megvehető, 
érteknzhetni dr. Farkas 
Ignác ügyvédnél Arany 
János utca 2 8750

Eladó
hordók, teljesen uj ki­
tűnő minőségit tölgyfa- 
hordók 150—260 lit-rig 
olcsón elSd Ik. Végb Gyu­
lánál Lorántfy utca 46.

8751
Vilmos

huszár la.Danya mt llett, 
a Márton Kálmán-tolepcn 
egy teljesen uj modern 
ház nagy telekkel. Továbá 
az Árpád-tér 28. számú 
ház nagyon olcsóért el­
adó. Értekezhetni Árpád- 
tér 19.______________8774

pénzkölcsönt
szerzek, házak, birtokok 
adásvétele és bérbeadása. 
Kényes természetű ügyek­
ben eljárok. Megbízható 
in ormátiók kereskedelmi, 
házassági, öröksegi ügyek 
ben. — Több bútorozott 
szobakiadása előjegyezve 
úgyszintén több ház el­
adása. Szent-Anna-utcza 
elején egy üzlelhelyiség 
azonnal kiadó mosoda 
felvételi üzletnek vagy ke­
nyér üzletnek, amennyi­
ben csak 450 kojona az 
évi bére és forgalmas 
helyen van, nagyon al­

kalmas. 1202

„Unió11 iroda
Szent-Anna-u 2.

Baross

hordók
és tuposókádak 
használt és uj le­
szállított árban

PéteríÉai-n 76
Uj hordók 6 ko­
ronától kezdve, 
használt 4 kortól 

! kezdve. — Lihúk 
nagy raktára. 1199

Egy
liszt és kenyérüzlot csa­
ládi körülmények miatt 
eladó. Értekezhetni a ki­
adóban. 8775

Vilmos
huszárlaktanya mellett 
5UÜ0 kadrát öl mislig 

vagy csalamádó ölenként 
vagy táblánként is eladó, 
értukíuhtitni Árpád-tér 19 
ugyanő!. ügy mészáros 
tanuló felvétetik. 8773

Eladó
Záolya utca 7 sz ház ju­
tányos áron teljesen uj.

8770
Eladó

Homokkert JJegyi Mi- 
hályné utca 4-ik szám 1 
szoba, konyha istálló, jó 
vizűkul, a telek 100 kad­
rát. 8767

Csinos
tornyoskonyha eladó Ber­
csényi-utca 48. 8646

Egy
szoba berendezés eladó 
Arany János 55. 8747

Egy
uj íüszerberundozés el­
adó. Gáspárnó Csapó-u, 
88 876*

Fdszerilzlet
berendezés eladó és a 
lakás külün udvar kiadó. 
____________________ 8761

Egy
jó varróg :-p jutányosán 
eladó. Csillag utca 108

_Slto K8756 
Eladó

ruiós ajtók ablakok, épü­
let fák, fűszer berende­
zések Széchenyi utca 50 

8754
Eladó

díszes valódi moidlinger 
kályha, villanymotor és 
két vasviztartály Jókai- 
utca 9ja. 8705

10
hold vejgyes szllő mustja 
eladó. Értekezhetni Szent 
Anna 29. 8689

Két
jé karban lövő két sütős 
tornyos tűzhely jutányo­
sán eladó. Pacsirta utca 
47__________________ 8706

Eladó
Nyil utca 112 jól jőve. 
delmcző ház. 87O3

Eladó
Kazinci-utca 3 ház. 8702

Eladó
Homokkert Bujdosó-utca 
12. ház, rajta lövő tarto­
zása átvehető. 8691

Egy
singer női varrógép ol­
csón eladó Boldogfalva- 
utca 6. 8692

Orpikton
fajmajzrságok eladók, 

Piac utca 36, az. házmes­
ternél lehet tudakozódni 
a hátulsó udvarba 8683

Homok utca 3 7686

Eladó
szollő sámsoni kertben 3 
nyilas pajta és íölszorg- 
léssé ára 3000 korona 
Vendég utca 77, 8665

Szcénel
fűthető kályha eladó. Eev
bútorozott szoba kiadó 
Fttvószkert-u. 10. sz.8675

Egy
jó karban lévő podálos 
oimbalvm eladó. Homok- 
ker-u, 98. sz, 8676

Eladó
Postakert 5. sz. alatt jó 
száraz vályog és ócska 
téghi-_________ 8679

Szőlőtőkék
örökíteni négy fillér, n 
bizl:-bokrok korona, el­
adók vágóhíd ni egen,
Cza 'ám___________ 8677

El’.dó
tanya az Uj:oldön, a vá. 
roshoz közil 11 hold. 
Késes-utca 86. 8724

Csökön*! 36.
egész ház istállóval azon­
nal kiadó, szekér eladó 
Szappanos 19. 8711

Csillag-utca
40. számú hm: eladó. Ér­
tekezhetni Csapó 64, ci- 
pész-üzlot. 8721

Eladó
tanyás birtok, 47 holdas 
tizenkilencszer koronáéi! 
most, Palaky Csapó-u. 53.

csuka színű köpönyeg és 
blúz, továbbá barna Waf- 
fenrok. Oarai-u. 26. 8781

Családi
körülmények miatt eladd 
a Csapó-utca 54. számú 
jól jövedelmező adómen­
tes ház előnyös bank- 
teherrel. 8720

Eladó
tanyaföld a Macson 54 
köblös, esetleg kiadó. A 
Scstakertben 1300 négy­
szögöl szőlő eladó. Érte­
kezhetni lehet Bethlsn-u. 
54._________________8728

Vénkert
Dvmolios Lajos-u. 9, sz. 
827 nógszögöl sz.őlő idei 
torméso eladó. Értekez­
hetni vasárnap délntán 3 
órakora helyszínén. 8725

Eladó
egy jó asztalsparhelt. Csa- 
metu utca 151 8718

A Bánkon
15 hold föld eladó vagy 
bőrbe kiadó. Értekezhetni 
Bercsényi utca 28. 8723

Éves malacok
eladók, ócska nád kap­
ható, Nyil utca 64, 8BÍ4

Barna utca
13. sz. ház minden elfo­
gadható áron eladó. 8813

Kiadó
ntcaH

lakás
5 szoba mellék­

helyiségekkel

Sít*! II
1203
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Lacika László
«•öíosóplóei vállalata, gépjavító mü- 
5 helye

üebríczcn, 11., gethlen-utca 48. sz.
őnyös fizetési feltételek.

1194

Készít és állandóan raktáron tan
tökéletes egyetemes acél eké­
ket, répa és szecskavágókat 
tengeri morzsolókat jótállás 
mellett. Elvállal mindennemű 
gazdasági gépek egyes és ket­
tős ekék szakszerű javítását, 
7 garnitur gépre csépiést vállal.

Aki

hirdetést
sohasem szokott olvasni, ezt még 

az is olvassa el!
Megjött a világhírű 5 éves

ü tokaji pecsenyekor ::
a Nagy Lajos volt ügyvédsegéd vendéglőjébe

jiassai Serház és étterem, Péíerfia 52.
Literje 1 korona 60 fillér!

A Kecskeméti Rizlingnek pedig literje 
1 korona.

Igazi házias magyarkonylia! Ä kony- 
iiát Nagy Lajosné vezeti személyesen! — 
Bentétkezés és pedig: leves, főzelék feltet­
te!, főtt vagy sült tészta, Vasárnap és Csü­
törtökön meg külön pecsenye is, illetve 4 
tál étel, kenyérrel havonként 30 korona. 
Mely Összeg félhavonként előre fizetendő. 
Kihordásra ez 28 korona havonként

Zársas összejöveteleket 
is lehet rendezni .*.

Nagy Lajosnál külön szobában. A társas­
vacsora : borjú tokánv tarhonyával, túrós 
laska, egy üveg bor és egy üveg viz, sze­
mélyenként 1 korona 60 fillér. Jó borért, 
jó kosztért távolság nincs ! Pláne akinek 
villanyos b ‘riete van, de akinek bérlete 
nincs is, 10 fillérért jöhet az állomástól 
egész az Eeymalom-utcáig, oda pedig már 
nehány lépésre van csak a Nagy Latos 

vendéglője. 1185

now am

Lázár István
kocsigyár»**

Debrecen, Hatvan-u, 22.
tofcfárm tat mfcitwraemt wtjtt #yirta*»v»

űri hintó- és hajtő-kocsikat
Mgi feeeslkat beoserék

MepastoítóBl
gyarsaa és a íapntoto eszWz»),

Javításokat olfogad.

ma

Fancsikan 25 katasztrális hold föld
haszonbérbe azonnal kiadó.
Értekezhetni a Bsinreoenl Ipar és Kereskedelmi

BaHlibaEi 1370

EHEOH1VÁS.

A Welieminszky és Ootlliel) „Adria“ Halkonzervgyárak R.-T,
f. évi október lió i2-én délután 4 órakor a részvénytársaság VI. Vágán/-u.

12. sz. helyiségében tartandó

II,éiíi rendes közgyűlésére»
IV a p 1 if e it d:

1. Az igazgatóság jelentése az 1912. évi üzletévről és a zárszámsdás előterjesztése
2. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. A mérleg megállapítása és az igazgatóság és felügyelőbizottság részére adandó 

felmentvény fölötti határozathozatal.
Budapest, 1913 október hó 5-ón.

Az igazgatóság.
Kivonat az alapszabályokból : 14. §. ,,A szabályszerűen meghívott közgyűlés határozatképp 

és a részvéuyesek összegét képviseli“. 18. §. A közgyűlésen azon részvényesek vehetnek részt, kik részvé­
nyükét, illetőleg részvényeiket legkésőbb a közgyűlés előtti utolsó köznapon a társaságnál letéteményezték 
a letett részvényekről elismervényeket nyernek, melyek névre szóinak, a letéíeményezett részvények szárnál 
igazolják és csak a megnevezett személyek vagy igazolt meghatalmazol íjára nézve bírnak érvénnyel.

VAGYON. 1913 április hó 20 TEHER.

Pénztár számla........................
Betétek folyószámlán ....
Letét számla............................
Ingatlanok...............................
Gyári berend, és felszerelések
Árukészlet...............................
Értékpapírok............................
Adósok ...................................

285c!ö7j 
43Ó2Í1! 
2539 05 

155807! 77 
90378151 
97219 10 

111000; — 
267168*80

1 731391 41 I

Részvénytőke számla 
Jelzálogkölcsön . . . 
Hitelezők ......
Elfogadványok . . « 
Tartalékalap . . . .
Nyereség....................
Áthozat 1912. évről 

1913, évben

1 I
400000

• ♦ * * 42120:50
A , 1- * 64811135
, + - * 216090 -

26001-
• é * •

4853 21
«... 1005;85 5859 06

731391 41

VESZTESÉG.

Munkabérek...........................
Tiszti fizetések és lakbérek .
Költségek...................................
Kamatok....................................
Adó
Leírások:
Be nem haj iható követelések
Alapítási költség...................
Gyári berendezések . . . .
Ingatlan számlán....................
Értékpapír...............................

Nyereség :
Athozat 1912. évről . . . . 

1013. évben . . • •

Ea’edssaésiay

29957 'Hl 
43030 75 
72147 01 
29414 96
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I
13011 16 
200»!- 
5670;34 
2009 13 

14000!

485321 
1005 85

4366
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Áru számlán........................
Házbérjövedelem................
Múlt évi nyereség áthozat

207200196
941250
4853|21

221461, 07
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s MwatMzba®
Plaot4h 52, Megyehál mellett. ,

' Értesítem a n. b. Hölgyközönséget, hogy Komlős Divatház­
ban őszi és téli felöltök

BR
B8

081

ca Vt-IA 4V.AU«,-«-»

kostflmök, Mások, pongyolák ::
legnagyob választékban

megérkeztek.
- ... f«uu,7 mínrlen «zinban . . . 20 K

rv
Elegáns női felöltő minden színben 
Angol női kosztün minden színben 
Sikkes női selyem blúz minden színben

30 K

EOlÉLéS öiissatházhsm



Értesítés.
Értesítem a n. ó. vásárló 

közönséget, miszerint Fiók
üzletem sehol nincs

pedig Piac-utca 41. a Dreher 
sörcsarnok mellett és Piac­
utca 3:2. a volt tizedlák-házban 
teljesen ujj onnan felszerelve 
állnak a közönség reudelke 
zésére. £ 1328
1329 Teljes tisztelettel

Ealmágyi Sámuel.

í vni r

összes áruit megvettük és 
Warga JÓZS8Í ur személyes 

vezetése alatt
s

1 "hí
m. $

ß V*

-4.RKI ír t

. Thímatscvackc i

külünesen

DEBRECZEN! ÚJSÁG 1913 október 5

a n. ó. közönséget, hogy télire kitört 
ablakaikat beüvegeztetni szívesked­
jenek.
Üvegtetők leragaszthat, bádogtetők 

rozsdamentes ragasztását
garancia mellett vállalom.
Mindenféle épületen az összes

üvegezett részek jókarban tartá­
sát olcsón és felelősség mellett 
vállalom.

Szives pártfogást kér
Hagy József

Kérjen árjegyzéket
csengő berendezésekről, telefon, 
száraz-elemek, huzalok és min­
denféle szerelési anyagokról

Földvári-tói

1300 épület üveges
C sags ó-utca 24.

elektrotechnikai gyár

Széchenyi-utca 55.
Javítási munkák gondosan és 
jutányosán eszközöltetnek. 1282

Azonnal sittatunk:

,sz.
alatti régi helyiségekben

iéü árus
ü lain teslÉi H,

Jelzálog kölcsönt: földbirtokokra, vidéki és fővárosi kórházakra, 
építkezésekre az érték 80%-ig.

Törlesztéaes tisztviselő kölcsönt: hosszú lejárattal, állami, megyei 
köz- és magántisztviselőknek, katonatiszteknek*

Katonatiszti házassági kaució letétele.
Legmagasabb előleg mindennemű terményre és árura. 
Mindennemű üzletek ipari és kereskedelmi vállalatok finanszírozása. 
Fizetésképtelenségek egyeztetése.
Hitelnyújtás a bankszakma minden ágában.
Parczellázásra alkalmas földbirtokok vétele.

IIÄGBICSMII
1369

itdapest.

GAZDASÁGI ES KiSiSKEDELMI VáLIiALAT. 
Temesvár, Józsefváros,

Őszi trágyázás!

Thomassalak

n jelenlegi

A legjobb is legolcsóbb 
o- zforeavas műtrágya!

I jvixkodjmik a hamisítástól 
Csak akkor valódi, ha ily 
zsákban van is eredeti 
ólomzár van rajta. Minden 
zsák tartalomjegyzékkel 

van ellátva!
Kalmár- Miimos

n Tbomasphosphatíabrik 
Berlin ve zőrkóp viselője.
Butlapss!, Ví. Andrási-u. 49

Raktár Debrecenben:
KONTSEK GÉZÁNÁL
re .dk>vüli olesó árakra

Cgyelmezictjíik u vásárlókat.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására hozni, 
hogy 3 év óta Csapó-utca 76. sz. alatt fentálló

hentes és csemege üzletemet
Dégenfeld-tér 1. szám alá helyeztem át, hol a mai kor igényeinek tel­
jesen újonnan berendeztem és a mai naptól kezdve a nagyérdemű kö­
zönség rendelkezésére áll.

Eddigi b. pártfogást megköszönve és továbbra is kérve.
F’őtörekvésem az lesz, hogy a nagyrabecsült vevőimet úgy mint 

eddig, úgy ezután pontosan kiszolgálhassam.
Maradok kiváló tisztelettel

Szabó Károly hentes,
1203 Degeníeld-tér 1. sz.

Vízvezeték és csatornázást
kényelmesen törleszlhető részletfizetésre Jól és olcsón készít 

Eötvos-iitca 53. W"j^!§ÍI@S BBEEJ"jíÍLIX, £ötvös-«tca 53.
Teletem 12-26. vízvezetéki és csatornázási vállalata Telelőn 12-26.
Legmc-.szcbbn.en j jótállás. —Elismert szakszerű és pontos munka. Költségvetések és tervek készítése 
teljesen díjtalan. ftfflT Kedvező fizetési feltételek. 1351
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g csak néhány
minden elfogadható áron adatnak el.

1405

tgjgnaBm Mane am toa$' cmepst.

Szabászat, varrás
és minta rajzolásból úgy a francia 
mint az angol módszer szerint ala­

pos oktatást nyernek csak kizárólag intel­
ligens leányok

fii SILKE SHELL!
XossMÍÍt-uisa 45, szám alatti
szabászat! és varró iskolájában. Beiratko­
zás bármely napon, vasár- és ünnepnapok 
kivételével reggel 9—12-ig, délután 3—5-ig.

I

árai
Berendezés eladó, t*®

Felhívás! Ifodor testvérik!

ont os
tudni,

hogy fűszer-, csemege- és magkeroskedóse- 
met három házzal tovább, EOSSUTH-U. 15. 
száma saját házamba helyezem át.
1326 Tisztelettel

A cs. és kir. helyőrségi közét« 
kezesi bizottság II. csoportja hús, 
zsír, liszt és élelmiszerek biztosítása 
tárgyában f. óv október IO-én d. e. 
9 órakor az Uj lovassági laktanyá­
ban versenytárgyalást tart.

_ Szállítás iráni érdeklődők írás­
beli ajánlataikat f. hó 10-én d. e. 9 
óráig a cs. és kir. 7. Huszárezred 
Gazdászaíi hivatalába nyújtsák be, 
hol előzőleg is a feltételeké- illető­
leg bővebb lelvilágositás szerezhető.

Cs. és kir. helyőrségi közétkezési 
1205 bizottság II. csoportja.

ssemfoüö és sirkossorn gyára 1350 i
ier temetkezési intézetI áíkJy3Ä5daéAéUl^fr?A IfcllH*

BEBSECZBN, Kiatemplorvbasar.
j Telefon 946. Telefon 346.

A közelgő Mindenszentek alkalmával 
ajánljuk saját készítésű

Isátöszoruínkat,
Legnagvobb választékú gyáriraktár fém, 

fércz, selymes, bársonyos és minden alakú 
jj íakoporsókban és szemfedőiben, továbbá 
jércz, gyöngy és börntánzat koszorúkban 

áraink olcsóbbak mint bárhol. .•

Kentsek Géza

Aláírási felhívás.

A „Bebreoenl KlépszöwetségI Hitelszövetkezet11
(Varga-utca 1., földszint, az Ipar és Kereskedelmi bank palotájában.) 1914. évi január 
hó 1-én nyitja meg II. óvtársnlatát. Belépésre jelentkezhetni a mai naptól kezdve. 

Kölcsönök az újonnan belépő tagoknak is folyósitíatnak.
l'iaztolöttel: A.* igfaaEgfate»*)iígg.

as '
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Telefax 644
w.

9>e6recen, STiac-u. sz. 58. volt Iparbank helyiségében I
monarüia iegnagyoßß és iegoicsößß cége ezen cififiefißen, ::

Szőwetszőaveg-osztálFMl:
Szőnyeg gyapjú Tapestri 175x^50 K 22*55

„ „ „ 200x300 K 34*-
>* „ nyírott Biskra 175x250 K 42—
„ „ „ „ 200x300 K 62*-

mm __ „ ág.yelő jó minőség K 1*60
Kitűnő minőségű függönytartó (Karnis) K 2’70 
szabadalmazott Storhuzó, kisebbíthető K 1'20

Linóleum-osztályból:
Parafa linoleum szőnyeg 150x200 K 7*50

„ „ „ ‘ 200x200 K 10-—
„ „ „ 200x250 K 12*50

200x300 K 15 —
Linoleum mosdűelő iómsarkokkal 
Kon.vh ikészlef, mintázott viaszkosvászon- 

bél a ztal-, szekrény- és székre

K 1*90

K 3'fi0

Bsóköpenyek bdlgyek és urak részére 12 koronáid! feljebb.
Ezen áruházat, valamint az árukat vételkötelezettség nélkül megtekintheti mindenki.
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APOLLO
1913. október 6—-12 bezárólag.
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SÁRI 
első fellépéssé a filmen

Egy színésznő karriérje 5 fel. 
Irta Nádas Sándor. Fősze­
replők : Fedák Sári, Rátkai 

Márton, Mészáros Ala­
jos, Oláh Erzsi és 

Várkonyi Mihály

Az előadások nem folytatólagosak, pontosan 5 és 9 órakor 
kezdődnek, jegyek előre válthatók a pénztárnál, d. e. 11-től 
fél 1-ig és d. u. 3-tól az előadás kezdetéig. Rendes helyárak- 
kal. Kedvezményes jegyek nem érvényesek. — Telefon 762.

ri
Nyomatott köríorgógépea (a „Debreczcai Újság,, nyomdádban.J Tulajdonos; Than Gyula

Fedák Sári


